

DE LEISTUNGSERKLÄRUNG Nr. 0-49448-30-00

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

0-49448-30-00
(zugehörige Artikelnummern siehe Anlage)

Verwendungszweck(e):

für Türen in Fluchtwegen

Hersteller:

BKS GmbH
Heidestr. 71, 42549 Velbert, Deutschland

System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

1

Harmonisierte Norm:

EN 179:2008

Notifizierte Stelle(n):

0432 Materialprüfungsamt Nordrhein-Westfalen (MPA NRW)



Erklärte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikationen
Fähigkeit zur Freigabe	bestanden	EN 179:2008
Gebrauchstauglichkeit des Druckers	bestanden	
Maße und Masse der Tür	1500 mm Breite; 4500 mm Höhe (Klasse 7, 300 kg): bestanden	
Freigabekräfte	(≤ 70 N): bestanden	
Anforderung an die Sicherheit (Einbruchschutz)	(Klasse 4, 3000 N): bestanden	
Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zur Freigabe gegenüber Alterung und Qualitätsverlust	bestanden	
Korrosionsbeständigkeit	Klasse 3 (96 h, ≤ 100 N): bestanden	
Temperaturbereich	(-10 °C bis +60 °C, $\leq +50$ %): bestanden	
Verschlusskraft	(≤ 50 N): bestanden	
Dauerfunktionstüchtigkeit	Gangflügel: (Klasse 7, 200.000 Zyklen): bestanden Standflügel: (Klasse 7, 20.000 Zyklen): bestanden	
Widerstand des Bedienelements gegen Missbrauch	(500 N, 1000 N): bestanden	
Abschlussuntersuchung	(Freigabekraft ≤ 70 N): bestanden (Freie Bewegung der Tür): bestanden	
Fähigkeit zum selbsttätigen Schließen C	bestanden	
Verschlusskraft	(≤ 50 N): bestanden	
Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zum selbsttätigen Schließen C, gegenüber Alterung und Qualitätsverlust	bestanden	
Dauerfunktionstüchtigkeit	Gangflügel: (Klasse 7, 200.000 Zyklen): bestanden Standflügel: (Klasse 7, 20.000 Zyklen): bestanden	
Verschlusskraft	(≤ 50 N): bestanden	
Feuerwiderstandsfähigkeit E (Raumabschluss) und I (Wärmedämmung)	Klasse B Leistung ist abhängig von der verbauten Drückergarnitur. Erklärt für Hersteller "BKS GmbH".	
Kontrolle gefährlicher Stoffe	NPD	

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung / den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Velbert, 03.06.2026



Thomas Polonyi
(Geschäftsführer)

Unique identification code of the product-type:

0-49448-30-00
(for related part numbers see annex)

Intended use/es:

For doors on escape routes

Manufacturer:

BKS GmbH
Heidestr. 71, 42549 Velbert, Germany

System/s of Assessment and Verification of Constancy of Performance:

1

Harmonised standard:

EN 179:2008

Notified body/ies:

0432 Materials Testing Office of North Rhine-Westphalia (MPA NRW)



Declared performance/s:

Essential characteristics	Performance	Harmonised standard
Ability to release	Achieved	EN 179:2008
Usability of lever handle	Achieved	
Door dimensions and mass	1,500 mm width; 4,500 mm height (grade 7, 300 kg): achieved	
Release forces	(≤ 70 N): achieved	
Security requirements (burglar protection)	(Grade 4, 3000 N): achieved	
Durability of ability to release against ageing and degradation	Achieved	
Corrosion resistance	Grade 3 (96 h, ≤ 100 N): achieved	
Temperature range	(-10 °C to $+60$ °C, $\leq +50\%$): achieved	
Re-engagement force	(≤ 50 N): achieved	
Durability	Active leaf: (grade 7, 200,000 cycles): achieved Passive leaf: (grade 7, 20,000 cycles): achieved	
Abuse resistance	(500 N, 1000 N): achieved	
Final examination	(Released force ≤ 70 N): achieved (Unrestricted movement of door): achieved	
Self-closing C capability	Achieved	
Re-engagement force	(≤ 50 N): achieved	
Durability of self-closing C, against ageing and degradation	Achieved	
Durability	Active leaf: (grade 7, 200,000 cycles): achieved Passive leaf: (grade 7, 20,000 cycles): achieved	
Re-engagement force	(≤ 50 N): achieved	
Fire resistance E (room closure) and I (thermal insulation)	Grade B The performance depends on the installed lever set. Declared for the manufacturer "BKS GmbH".	
Control of dangerous substances	NPD	

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performances. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:



Thomas Polonyi
(Managing Director)

Velbert, 03 June 2026

FR

DÉCLARATION DES PERFORMANCES N° 0-49448-30-00

Code d'identification unique du type de produit :

0-49448-30-00

(pour les références voir annexe)

Usage(s) prévu(s) :

Sur portes dans les issues de secours

Fabricant :

BKS GmbH

Heidestr. 71, 42549 Velbert, Allemagne

Système(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances :

1

Norme harmonisée :

EN 179:2008

Organisme(s) notifié(s) :

**0432 Office de contrôle des matériaux du Land de Rhénanie-du-Nord-Westphalie
(MPA NRW)**



Performance(s) déclarée(s) :

Caractéristiques essentielles	Performance	Spécifications techniques harmonisées
Capacité de déverrouillage	Acquise	EN 179:2008
Aptitude à l'usage de la béquille	Acquise	
Dimensions et masse de la porte	Largeur 1500 mm; hauteur 4500 mm (grade 7, 300 kg) : acquise	
Forces d'ouverture	(≤ 70 N) : acquise	
Exigence de sécurité des biens (protection contre l'effraction)	(Grade 4, 3 000 N) : acquise	
Endurance de la capacité au déverrouillage contre le vieillissement et la dégradation	Acquise	
Résistance à la corrosion	Grade 3 (96 heures, ≤ 100 N) : acquise	
Plage de température	(- 10 °C à + 60 °C, $\leq + 50$ %) : acquise	
Force de réengagement	(≤ 50 N) : acquise	
Endurance	Vantail actif : (grade 7, 200 000 cycles d'essai) : acquise Vantail passif : (grade 7, 20 000 cycles d'essai) : acquise	
Résistance d'élément manœuvrable à une utilisation abusive	(500 N, 1 000 N) : acquise	
Examen final	(Force d'ouverture ≤ 70 N) : acquise (Libre mouvement de la porte) : acquise	
Capacité de fermeture automatique C	Acquise	
Force de réengagement	(≤ 50 N) : acquise	
Endurance de la capacité de fermeture automatique C contre le vieillissement et la dégradation	Acquise	
Endurance	Vantail actif : (grade 7, 200 000 cycles d'essai) : acquise Vantail passif : (grade 7, 20 000 cycles d'essai) : acquise	
Force de réengagement	(≤ 50 N) : acquise	
Résistance au feu E (intégrité) et I (isolation)	Grade B La performance dépend de l'ensemble double béquille installé. Déclaré pour le fabricant « BKS GmbH ».	
Contrôle des substances dangereuses	NPD	

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) N° 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le fabricant et en son nom par :



Thomas Polonyi
(Gérant)

ES DECLARACIÓN DE PRESTACIONES N.º 0-49448-30-00

Código de identificación único del tipo de producto:

0-49448-30-00
(ver anexo para los números de artículos correspondientes)

Uso(s) previsto(s):

Para puertas en vías de escape

Fabricante:

BKS GmbH
Heidestr. 71, 42549 Velbert, Alemania

Sistema(s) de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones:

1

Norma armonizada:

EN 179:2008

Organismo(s) notificado(s):

0432 Oficina de Ensayo de Materiales de Renania del Norte-Westfalia (MPA NRW)



Prestacione(s) declarada(s):

Características esenciales	Prestación	Especificaciones técnicas armonizadas
Capacidad de desbloqueo	Aprobado	EN 179:2008
Idoneidad para la manilla	Aprobado	
Dimensiones y masa de la puerta	1 500 mm de anchura; 4 500 mm de altura (grado 7, 300 kg): aprobado	
Fuerzas de apertura	(≤ 70 N): aprobado	
Requisitos de seguridad de bienes (protección contra intrusiones)	(Grado 4, 3 000 N): aprobado	
Durabilidad de la capacidad frente a la degradación y envejecimiento	Aprobado	
Resistencia a la corrosión	Grado 3 (96 h, ≤ 100 N): aprobado	
Rango de temperaturas	(Entre -10 °C y +60 °C, ≤ +50 %): aprobado	
Fuerza de reenganche	(≤ 50 N): aprobado	
Durabilidad	Hoja activa: (grado 7, 200 000 ciclos): aprobado Hoja pasiva: (grado 7, 20 000 cyclos): aprobado	
Resistencia al abuso – barra horizontal	(500 N, 1 000 N): aprobado	
Examen final	(Fuerza de apertura ≤ 70 N): aprobado Movimiento libre de la puerta	
Capacidad de cierre automático C	Aprobado	
Fuerza de reenganche	(≤ 50 N): aprobado	
Durabilidad de la capacidad de cierre automático C frente a la degradación y envejecimiento	Aprobado	
Durabilidad	Hoja activa: (grado 7, 200 000 ciclos): aprobado Hoja pasiva: (grado 7, 20 000 cyclos): aprobado	
Fuerza de reenganche	(≤ 50 N): aprobado	
Resistencia al fuego E (integridad) e I (aislamiento)	Grado B La prestación depende del juego de manillas instalado. Declarado para el fabricante "BKS GmbH".	
Control de sustancias peligrosas	NPD	

Las prestaciones del producto mencionado son conformes a las prestaciones declaradas. El fabricante mencionado anteriormente es el único responsable de elaborar la Declaración de Prestaciones de acuerdo con el Reglamento (UE) n.º 305/2011.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

Velbert, 03 de junio de 2026



Thomas Polonyi
(Gerente)

IT

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE N. 0-49448-30-00

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:

0-49448-30-00

(per i numeri degli articoli si veda la tabella in allegato)

Uso o usi previsti:

Utilizzo su porte per vie de fuga

Produttore:

BKS GmbH

Heidestr. 71, 42549 Velbert, Germania

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione:

1

Norma armonizzata:

EN 179:2008

L'Organismo Notificato:

0432 Istituto MPA di Renania settentrionale-Vestfalia (MPA NRW)



Prestazione/i dichiarata/e:

Caratteristiche essenziali	Prestazione	Norma armonizzata Specifiche
Capacità di sblocco	Superata	EN 179:2008
Idoneità all'uso della maniglia	Superata	
Massa e dimensioni porta	1500 mm di larghezza; 4500 mm di altezza (classe 7, 300 kg): superato	
Forze di azionamento	(≤ 70 N): superato	
Requisiti di sicurezza (protezione antieffrazione)	(Klasse 4, 3000 N): superata	
Durabilità della capacità di apertura contro l'invecchiamento e la degradazione	Superata	
Resistenza corrosione	Classe 3 (96 ore ≤ 100 N): superata	
Intervallo di temperatura	(-10 °C a +60 °C, $\leq +50$ %): superato	
Forza di riaggancio	(≤ 50 N): superata	
Durabilità	Ante attiva: (classe 7, 200.000 cicli): superata Ante passiva: (classe 7, 20.000 cicli): superata	
Uso improprio della piastra	(500 N, 1000 N): superato	
Esame finale	(il dispositivo sgancia con una forza ≤ 70 N): superato (il movimento libero della porta): superato	
Capacità di auto chiusura C	Superata	
Forza di riaggancio	(≤ 50 N): superata	
Durabilità della capacità di apertura C, contro l'invecchiamento e la degradazione	Superata	
Durabilità	Ante attiva: (classe 7, 200.000 cicli): superata Ante passiva: (classe 7, 20.000 cicli): superata	
Forza di riaggancio	(≤ 50 N): superata	
Feuerwiderstandsfähigkeit E (integrità) ed I (isolamento)	Classe B Le prestazioni dipendono dal set di maniglie installato. Dichiarato per il produttore "BKS GmbH".	
Controllo di sostanze pericolose	NPD	

La prestazione del prodotto di cui sopra è conforme alla prestazione/alle prestazioni dichiarata/e. Ai sensi del Regolamento (UE) n. 305/2011, il produttore suddetto è l'unico responsabile della redazione della dichiarazione di prestazione.

Firmato in nome del produttore dal legale rappresentante:



Thomas Polonyi
(Direttore Generale)

Velbert, 03/06/2026

HR IZJAVA O SVOJSTVIMA BR. 0-49448-30-00

Jednoznačni kod tipa proizvoda:

0-49448-30-00

(narudžbene brojeve pogledajte u priloženoj tablici)

Svrha (svrhe) primjene:

za vrata na evakuacijskim putevima

Proizvođač:

BKS GmbH

Heidestr. 71, 42549 Velbert, Njemačka

Sustav(i) za ocjenu i provjeru postojanosti svojstava:

1

Harmonizirana norma:

EN 179:2008

Prijavljeno tijelo (prijavljena tijela):

**0432 Institut za ispitivanje materijala Sjeverna Rajna-Vestfalija
(Materialprüfungsamt Nordrhein-Westfalen - MPA NRW)**



Objavljeno svojstvo (objavljena svojstva):

Bitne značajke	Svojstvo	Harmonizirane tehničke specifikacije
Sposobnost oslobađanja	zadovoljava	EN 179:2008
Upotrebna prikladnost kvake	zadovoljava	
Mjere i masa vrata	Širina 1500 mm; visina 4500 mm (klasa 7, 300 kg): zadovoljava	
Sile oslobađanja	(≤ 70 N): zadovoljava	
Zahtjevi za sigurnost (protuprovalna zaštita)	(klasa 4, 3000 N): zadovoljava	
Trajnost funkcioniranja glede sposobnosti oslobađanja, u odnosu na starenje i gubitak kvalitete	zadovoljava	
Otpornost na prohrđavanje	Klasa 3 (96 h, ≤ 100 N): zadovoljava	
Područje temperature	(-10 °C do +60 °C, $\leq +50$ %): zadovoljava	
Sila zatvaranja	(≤ 50 N): zadovoljava	
Trajnost učinkovitog funkcioniranja	Glavno krilo: (klasa 7, 200 000 ciklusa): zadovoljava Pomoćno krilo: (klasa 7, 20 000 ciklusa): zadovoljava	
Otpornost upravljačkog elementa na zlouporabu	(500 N, 1000 N): zadovoljava	
Završno ispitivanje	(sila otpuštanja ≤ 70 N): zadovoljava (slobodno kretanje vrata): zadovoljava	
Sposobnost za samostalno zatvaranje C	zadovoljava	
Sila zatvaranja	(≤ 50 N): zadovoljava	
Trajnost funkcioniranja glede sposobnosti za samostalno zatvaranje C, u odnosu na starenje i gubitak kvalitete	zadovoljava	
Trajnost učinkovitog funkcioniranja	Glavno krilo: (klasa 7, 200 000 ciklusa): zadovoljava Pomoćno krilo: (klasa 7, 20 000 ciklusa): zadovoljava	
Sila zatvaranja	(≤ 50 N): zadovoljava	
Vatrootpornost E (izolirana soba) i I (toplinska izolacija)	Klasa B .Svojstvo ovisi o ugrađenoj garnituri kvake. Izjavljeno za proizvođača „BKS GmbH“.	
Kontrola opasnih tvari	NPD	

Svojstva navedenog proizvoda odgovaraju objavljenom svojstvu / objavljenim svojstvima. Za sastavljanje izjave o svojstvima u skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je isključivo gore navedeni proizvođač.

Za proizvođača i u ime proizvođača potpisuje:

Velbert, 03.06.2026

Thomas Polonyi
(Direktor)



Anlage | Annex | Annexe | Anexo | Allegato | Prilog

6-32258-MJ-L-8	6-32523-12-R-8	6-32523-82-L-8	6-33198-04-R-8	6-33198-61-L-8
6-32258-MK-L-8	6-32523-13-L-8	6-32523-82-R-8	6-33198-11-L-8	6-33198-61-R-8
6-32258-ML-L-8	6-32523-13-R-8	6-32834-01-L-8	6-33198-11-R-8	6-33198-62-L-8
6-32258-MM-L-8	6-32523-21-L-8	6-32834-02-L-8	6-33198-12-L-8	6-33198-62-R-8
6-32258-NH-L-8	6-32523-21-R-8	6-32834-02-R-8	6-33198-12-R-8	6-33198-63-L-8
6-32258-NI-L-8	6-32523-22-L-8	6-32834-03-L-8	6-33198-13-L-8	6-33198-64-L-8
6-32258-NJ-L-8	6-32523-22-R-8	6-32834-11-L-8	6-33198-13-R-8	6-33198-64-R-8
6-32258-NK-L-8	6-32523-23-L-8	6-32834-11-R-8	6-33198-21-L-8	6-33198-77-L-8
6-32258-NQ-L-8	6-32523-23-R-8	6-32834-12-L-8	6-33198-21-R-8	6-33198-77-R-8
6-32258-NR-L-8	6-32523-24-L-8	6-32834-12-R-8	6-33198-22-L-8	6-33198-78-L-8
6-32258-NT-L-8	6-32523-24-R-8	6-32834-13-L-8	6-33198-22-R-8	6-33198-78-R-8
6-32258-NU-L-8	6-32523-31-L-8	6-32834-13-R-8	6-33198-23-L-8	6-33198-82-L-8
6-32258-NW-L-8	6-32523-31-R-8	6-32834-21-L-8	6-33198-23-R-8	6-33198-82-R-8
6-32258-NX-L-8	6-32523-32-L-8	6-32834-21-R-8	6-33198-24-L-8	6-33200-01-L-8
6-32258-NY-L-8	6-32523-32-R-8	6-32834-22-L-8	6-33198-24-R-8	6-33200-01-R-8
6-32258-NZ-L-8	6-32523-33-L-8	6-32834-22-R-8	6-33198-25-L-8	6-33200-02-L-8
6-32258-OC-L-8	6-32523-33-R-8	6-32834-23-R-8	6-33198-25-R-8	6-33200-02-R-8
6-32258-OD-L-8	6-32523-34-L-8	6-32834-31-L-8	6-33198-31-L-8	6-33200-03-L-8
6-32258-OV-L-8	6-32523-34-R-8	6-32834-31-R-8	6-33198-31-R-8	6-33200-03-R-8
6-32258-OV-R-8	6-32523-43-L-8	6-32834-32-L-8	6-33198-32-L-8	6-33200-11-L-8
6-32523-01-L-8	6-32523-43-R-8	6-32834-32-R-8	6-33198-32-R-8	6-33200-11-R-8
6-32523-01-R-8	6-32523-44-L-8	6-32834-33-R-8	6-33198-33-L-8	6-33200-12-L-8
6-32523-02-L-8	6-32523-44-R-8	6-32834-62-L-8	6-33198-33-R-8	6-33200-12-R-8
6-32523-02-R-8	6-32523-45-L-8	6-32834-62-R-8	6-33198-41-L-8	6-33200-21-L-8
6-32523-03-L-8	6-32523-45-R-8	6-33198-01-L-8	6-33198-41-R-8	6-33200-21-R-8
6-32523-03-R-8	6-32523-62-L-8	6-33198-01-R-8	6-33198-42-L-8	6-33200-22-L-8
6-32523-04-L-8	6-32523-62-R-8	6-33198-02-L-8	6-33198-42-R-8	6-33200-22-R-8
6-32523-04-R-8	6-32523-64-L-8	6-33198-02-R-8	6-33198-43-L-8	6-33200-23-L-8
6-32523-11-L-8	6-32523-64-R-8	6-33198-03-L-8	6-33198-43-R-8	6-33200-23-R-8
6-32523-11-R-8	6-32523-65-L-8	6-33198-03-R-8	6-33198-52-L-8	6-33200-32-L-8
6-32523-12-L-8	6-32523-65-R-8	6-33198-04-L-8	6-33198-52-R-8	6-33200-32-R-8



6-33200-41-L-8	6-33767-12-R-8	6-33767-30-R-8	6-33931-04-L-8	6-34337-62-L-8
6-33200-41-R-8	6-33767-13-L-8	6-33767-31-L-8	6-33931-04-R-8	6-34337-62-R-8
6-33200-42-L-8	6-33767-13-R-8	6-33767-31-R-8	6-33931-05-L-8	6-34391-11-L-8
6-33200-42-R-8	6-33767-15-L-8	6-33767-32-L-8	6-33931-05-R-8	6-34391-11-R-8
6-33200-52-L-8	6-33767-15-R-8	6-33767-32-R-8	6-33931-06-L-8	6-34391-12-L-8
6-33200-52-R-8	6-33767-16-L-8	6-33767-33-L-8	6-33931-06-R-8	6-34391-12-R-8
6-33200-62-L-8	6-33767-16-R-8	6-33767-33-R-8	6-33931-07-R-8	6-34391-13-L-8
6-33200-62-R-8	6-33767-17-L-8	6-33857-01-L-8	6-33931-09-L-8	6-34391-13-R-8
6-33200-82-L-8	6-33767-17-R-8	6-33857-01-R-8	6-33931-09-R-8	6-34391-32-L-8
6-33200-82-R-8	6-33767-18-L-8	6-33857-02-L-8	6-33931-10-L-8	6-35317-01-L-8
6-33200-92-L-8	6-33767-18-R-8	6-33857-02-R-8	6-33931-10-R-8	6-35317-01-R-8
6-33200-92-R-8	6-33767-19-R-8	6-33857-03-L-8	6-34275-01-L-8	6-35317-02-L-8
6-33767-01-L-8	6-33767-20-L-8	6-33857-03-R-8	6-34275-01-R-8	6-35317-02-R-8
6-33767-01-R-8	6-33767-20-R-8	6-33857-12-L-8	6-34275-02-L-8	6-35317-03-L-8
6-33767-02-L-8	6-33767-21-L-8	6-33857-12-R-8	6-34275-02-R-8	6-35317-03-R-8
6-33767-02-R-8	6-33767-21-R-8	6-33857-13-L-8	6-34275-12-L-8	6-35317-04-L-8
6-33767-03-L-8	6-33767-22-L-8	6-33857-13-R-8	6-34275-12-R-8	6-35317-04-R-8
6-33767-03-R-8	6-33767-22-R-8	6-33857-15-L-8	6-34275-13-L-8	6-35317-05-L-8
6-33767-04-L-8	6-33767-23-L-8	6-33857-15-R-8	6-34275-13-R-8	6-35317-05-R-8
6-33767-04-R-8	6-33767-23-R-8	6-33857-22-L-8	6-34275-32-L-8	6-35317-06-L-8
6-33767-06-L-8	6-33767-24-L-8	6-33857-22-R-8	6-34275-32-R-8	6-35317-06-R-8
6-33767-06-R-8	6-33767-24-R-8	6-33857-23-L-8	6-34275-42-R-8	6-35598-01-L-8
6-33767-08-L-8	6-33767-25-R-8	6-33857-23-R-8	6-34275-62-L-8	6-35598-01-R-8
6-33767-08-R-8	6-33767-26-L-8	6-33857-24-L-8	6-34275-62-R-8	6-35598-02-L-8
6-33767-09-L-8	6-33767-27-L-8	6-33857-24-R-8	6-34275-82-R-8	6-35598-02-R-8
6-33767-09-R-8	6-33767-27-R-8	6-33857-42-L-8	6-34337-02-L-8	6-35604-01-L-8
6-33767-10-L-8	6-33767-28-L-8	6-33857-42-R-8	6-34337-02-R-8	6-35604-01-R-8
6-33767-10-R-8	6-33767-28-R-8	6-33931-01-L-8	6-34337-22-L-8	6-35604-02-L-8
6-33767-11-L-8	6-33767-29-L-8	6-33931-01-R-8	6-34337-22-R-8	6-35604-02-R-8
6-33767-11-R-8	6-33767-29-R-8	6-33931-03-L-8	6-34337-42-L-8	6-35604-03-L-8
6-33767-12-L-8	6-33767-30-L-8	6-33931-03-R-8	6-34337-42-R-8	6-35604-03-R-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



6-35604-04-L-8	6-38692-02-L-8	6-38724-07-R-8	6-38725-04-L-8	6-38826-01-R-8
6-35604-04-R-8	6-38692-02-R-8	6-38724-08-L-8	6-38725-04-R-8	6-38826-02-L-8
6-35604-05-R-8	6-38692-03-L-8	6-38724-08-R-8	6-38725-05-L-8	6-38826-02-R-8
6-35604-07-L-8	6-38692-03-R-8	6-38724-09-L-8	6-38725-05-R-8	6-38826-03-L-8
6-35604-07-R-8	6-38692-04-L-8	6-38724-09-R-8	6-38725-06-L-8	6-38826-03-R-8
6-35889-01-L-8	6-38692-04-R-8	6-38724-10-L-8	6-38725-06-R-8	6-38826-04-L-8
6-35889-01-R-8	6-38692-05-L-8	6-38724-10-R-8	6-38725-07-L-8	6-38826-04-R-8
6-35890-01-L-8	6-38692-05-R-8	6-38724-11-L-8	6-38725-07-R-8	6-38826-05-L-8
6-35890-01-R-8	6-38692-06-L-8	6-38724-11-R-8	6-38725-08-L-8	6-38826-05-R-8
6-35890-02-L-8	6-38692-06-R-8	6-38724-12-L-8	6-38725-08-R-8	6-38826-06-L-8
6-35890-02-R-8	6-38692-07-L-8	6-38724-12-R-8	6-38725-09-L-8	6-38826-06-R-8
6-35893-12-L-8	6-38692-07-R-8	6-38724-13-L-8	6-38725-09-R-8	6-38826-07-L-8
6-35893-12-R-8	6-38692-08-L-8	6-38724-13-R-8	6-38725-10-L-8	6-38826-07-R-8
6-35893-22-L-8	6-38692-08-R-8	6-38724-14-L-8	6-38725-10-R-8	6-38826-08-L-8
6-35893-22-R-8	6-38692-09-L-8	6-38724-14-R-8	6-38725-11-L-8	6-38826-08-R-8
6-36007-01-R-8	6-38692-09-R-8	6-38724-15-L-8	6-38725-11-R-8	6-38826-09-L-8
6-37304-01-L-8	6-38692-10-L-8	6-38724-15-R-8	6-38725-12-L-8	6-38826-09-R-8
6-37304-01-R-8	6-38692-10-R-8	6-38724-16-L-8	6-38725-12-R-8	6-38826-10-L-8
6-37304-02-L-8	6-38724-01-L-8	6-38724-16-R-8	6-38725-13-L-8	6-38826-10-R-8
6-37304-02-R-8	6-38724-01-R-8	6-38724-17-L-8	6-38725-13-R-8	6-38826-11-L-8
6-37997-02-L-8	6-38724-02-L-8	6-38724-17-R-8	6-38725-14-L-8	6-38826-11-R-8
6-38515-01-L-8	6-38724-02-R-8	6-38724-18-L-8	6-38725-14-R-8	6-38826-12-L-8
6-38515-01-R-8	6-38724-03-L-8	6-38724-18-R-8	6-38725-15-L-8	6-38826-12-R-8
6-38515-02-L-8	6-38724-03-R-8	6-38724-19-L-8	6-38725-15-R-8	6-38826-13-L-8
6-38515-02-R-8	6-38724-04-L-8	6-38724-19-R-8	6-38725-16-L-8	6-38846-01-L-8
6-38515-62-L-8	6-38724-04-R-8	6-38725-01-L-8	6-38725-16-R-8	6-38846-01-R-8
6-38515-62-R-8	6-38724-05-L-8	6-38725-01-R-8	6-38725-17-L-8	6-38846-02-R-8
6-38515-72-L-8	6-38724-05-R-8	6-38725-02-L-8	6-38725-17-R-8	6-38846-03-L-8
6-38515-72-R-8	6-38724-06-L-8	6-38725-02-R-8	6-38725-18-L-8	6-38846-03-R-8
6-38692-01-L-8	6-38724-06-R-8	6-38725-03-L-8	6-38725-18-R-8	6-38846-04-L-8
6-38692-01-R-8	6-38724-07-L-8	6-38725-03-R-8	6-38826-01-L-8	6-38846-04-R-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



6-38846-05-L-8	6-39008-14-R-8	6-39540-02-R-8	6-40579-07-L-8	6-B1910-10-L-8
6-38846-05-R-8	6-39008-15-L-8	6-39540-03-L-8	6-40579-07-R-8	6-B1910-11-L-8
6-38846-06-L-8	6-39008-15-R-8	6-39540-03-R-8	6-40579-08-L-8	6-B1910-12-L-8
6-38846-06-R-8	6-39014-01-L-8	6-39540-04-L-8	6-40579-08-R-8	6-B1910-13-L-8
6-38846-07-L-8	6-39014-01-R-8	6-39540-04-R-8	6-40579-09-L-8	6-B1910-14-L-8
6-38846-07-R-8	6-39014-02-L-8	6-39540-05-L-8	6-40579-09-R-8	6-B1910-14-R-8
6-38846-08-L-8	6-39014-02-R-8	6-39540-05-R-8	6-40579-17-L-8	6-B1910-16-L-8
6-38846-08-R-8	6-39014-03-L-8	6-39540-06-L-8	6-40579-17-R-8	6-B1910-17-L-8
6-38846-09-L-8	6-39014-03-R-8	6-39540-06-R-8	6-40579-18-L-8	6-B1910-18-L-8
6-38846-09-R-8	6-39014-04-L-8	6-39540-07-L-8	6-40579-18-R-8	6-B1910-19-L-8
6-39008-01-R-8	6-39014-04-R-8	6-39540-07-R-8	6-40580-01-L-8	6-B1910-19-R-8
6-39008-02-L-8	6-39014-05-L-8	6-40419-01-L-8	6-40580-01-R-8	6-B1910-20-L-8
6-39008-02-R-8	6-39014-05-R-8	6-40419-01-R-8	6-40580-02-L-8	6-B1910-21-L-8
6-39008-03-L-8	6-39014-06-L-8	6-40479-42-L-8	6-40580-02-R-8	6-B1910-22-R-8
6-39008-03-R-8	6-39014-06-R-8	6-40479-42-R-8	6-40580-03-L-8	6-B1910-23-L-8
6-39008-04-L-8	6-39014-07-L-8	6-40556-01-L-8	6-40580-03-R-8	6-B1910-24-L-8
6-39008-04-R-8	6-39014-07-R-8	6-40556-01-R-8	6-40580-04-L-8	6-B1910-25-L-8
6-39008-05-L-8	6-39014-08-L-8	6-40556-02-L-8	6-40580-04-R-8	6-B1910-26-L-8
6-39008-05-R-8	6-39014-08-R-8	6-40556-02-R-8	6-40580-05-L-8	6-B1910-27-L-8
6-39008-06-L-8	6-39014-09-L-8	6-40579-01-L-8	6-40580-05-R-8	6-B1910-28-L-8
6-39008-06-R-8	6-39014-09-R-8	6-40579-01-R-8	6-B1910-01-L-8	6-B1910-29-L-8
6-39008-07-L-8	6-39014-11-L-8	6-40579-02-L-8	6-B1910-01-R-8	6-B1910-30-L-8
6-39008-07-R-8	6-39014-11-R-8	6-40579-02-R-8	6-B1910-02-L-8	6-B1910-31-L-8
6-39008-08-R-8	6-39014-12-L-8	6-40579-03-L-8	6-B1910-03-L-8	6-B1910-32-L-8
6-39008-09-L-8	6-39014-12-R-8	6-40579-03-R-8	6-B1910-04-L-8	6-B1910-33-L-8
6-39008-09-R-8	6-39014-13-L-8	6-40579-04-L-8	6-B1910-05-L-8	6-B1910-34-L-8
6-39008-11-R-8	6-39014-13-R-8	6-40579-04-R-8	6-B1910-06-L-8	6-B1910-35-L-8
6-39008-12-L-8	6-39049-07-L-8	6-40579-05-L-8	6-B1910-06-R-8	6-B1910-37-L-8
6-39008-12-R-8	6-39540-01-L-8	6-40579-05-R-8	6-B1910-07-L-8	6-B1910-38-L-8
6-39008-13-R-8	6-39540-01-R-8	6-40579-06-L-8	6-B1910-08-L-8	6-B1910-39-L-8
6-39008-14-L-8	6-39540-02-L-8	6-40579-06-R-8	6-B1910-09-L-8	6-B1910-40-L-8



6-B1910-42-L-8	6-B1910-73-L-8	6-B1910-ME-L-8	6-B1911-23-L-8	6-B1911-54-L-8
6-B1910-43-L-8	6-B1910-74-L-8	6-B1910-MF-L-8	6-B1911-24-L-8	6-B1911-55-L-8
6-B1910-44-L-8	6-B1910-75-L-8	6-B1910-MF-R-8	6-B1911-25-L-8	6-B1911-56-L-8
6-B1910-45-L-8	6-B1910-76-L-8	6-B1910-MG-L-8	6-B1911-26-L-8	6-B1911-57-L-8
6-B1910-46-L-8	6-B1910-77-L-8	6-B1910-MG-R-8	6-B1911-27-L-8	6-B1911-58-L-8
6-B1910-47-L-8	6-B1910-78-L-8	6-B1910-MH-L-8	6-B1911-28-L-8	6-B1911-59-L-8
6-B1910-48-L-8	6-B1910-79-L-8	6-B1910-MJ-L-8	6-B1911-29-L-8	6-B1911-60-L-8
6-B1910-49-L-8	6-B1910-80-L-8	6-B1910-MK-L-8	6-B1911-30-L-8	6-B1911-61-L-8
6-B1910-50-L-8	6-B1910-81-L-8	6-B1910-ML-L-8	6-B1911-31-L-8	6-B1911-62-L-8
6-B1910-51-L-8	6-B1910-82-L-8	6-B1910-MM-L-8	6-B1911-32-L-8	6-B1911-63-L-8
6-B1910-52-L-8	6-B1910-83-L-8	6-B1910-MN-L-8	6-B1911-33-L-8	6-B1911-64-L-8
6-B1910-53-L-8	6-B1910-84-L-8	6-B1911-01-L-8	6-B1911-34-L-8	6-B1911-65-L-8
6-B1910-54-L-8	6-B1910-85-L-8	6-B1911-03-L-8	6-B1911-35-L-8	6-B1911-66-L-8
6-B1910-55-L-8	6-B1910-86-L-8	6-B1911-04-L-8	6-B1911-36-L-8	6-B1911-67-L-8
6-B1910-56-L-8	6-B1910-87-L-8	6-B1911-05-L-8	6-B1911-37-L-8	6-B1911-68-L-8
6-B1910-57-L-8	6-B1910-88-L-8	6-B1911-06-L-8	6-B1911-38-L-8	6-B1911-69-L-8
6-B1910-58-L-8	6-B1910-89-L-8	6-B1911-07-L-8	6-B1911-39-L-8	6-B1911-70-L-8
6-B1910-59-L-8	6-B1910-90-L-8	6-B1911-08-L-8	6-B1911-40-L-8	6-B1911-71-L-8
6-B1910-60-L-8	6-B1910-91-L-8	6-B1911-09-L-8	6-B1911-41-L-8	6-B1911-72-L-8
6-B1910-61-L-8	6-B1910-92-L-8	6-B1911-10-L-8	6-B1911-42-L-8	6-B1911-73-L-8
6-B1910-62-L-8	6-B1910-97-L-8	6-B1911-11-L-8	6-B1911-43-L-8	6-B1911-74-L-8
6-B1910-63-L-8	6-B1910-AA-L-8	6-B1911-12-L-8	6-B1911-44-L-8	6-B1911-75-L-8
6-B1910-64-L-8	6-B1910-AC-L-8	6-B1911-13-L-8	6-B1911-45-L-8	6-B1911-76-L-8
6-B1910-65-L-8	6-B1910-AD-L-8	6-B1911-14-L-8	6-B1911-46-L-8	6-B1911-77-L-8
6-B1910-66-L-8	6-B1910-BW-L-8	6-B1911-15-L-8	6-B1911-47-L-8	6-B1911-BL-L-8
6-B1910-67-L-8	6-B1910-BX-L-8	6-B1911-16-L-8	6-B1911-48-L-8	6-B1911-BS-L-8
6-B1910-68-L-8	6-B1910-MA-L-8	6-B1911-18-L-8	6-B1911-49-L-8	6-B1911-BT-L-8
6-B1910-69-L-8	6-B1910-MB-L-8	6-B1911-19-L-8	6-B1911-50-L-8	6-B1911-MB-L-8
6-B1910-70-L-8	6-B1910-MC-L-8	6-B1911-20-L-8	6-B1911-51-L-8	6-B1911-MC-L-8
6-B1910-71-L-8	6-B1910-MD-L-8	6-B1911-21-L-8	6-B1911-52-L-8	6-B1911-MD-L-8
6-B1910-72-L-8	6-B1910-MD-R-8	6-B1911-22-L-8	6-B1911-53-L-8	6-B1911-ME-L-8



6-B1911-MF-L-8	6-B1912-30-L-8	6-B1916-06-L-8	6-B1916-57-L-8	6-B1916-88-L-8
6-B1911-MG-L-8	6-B1912-31-L-8	6-B1916-06-R-8	6-B1916-58-L-8	6-B1916-89-L-8
6-B1912-01-L-8	6-B1912-32-L-8	6-B1916-07-L-8	6-B1916-59-L-8	6-B1916-90-L-8
6-B1912-02-L-8	6-B1912-33-L-8	6-B1916-08-L-8	6-B1916-60-L-8	6-B1916-91-L-8
6-B1912-03-L-8	6-B1913-01-L-8	6-B1916-09-L-8	6-B1916-61-L-8	6-B1916-92-L-8
6-B1912-04-L-8	6-B1913-02-L-8	6-B1916-11-L-8	6-B1916-62-L-8	6-B1916-93-L-8
6-B1912-05-L-8	6-B1913-03-L-8	6-B1916-12-L-8	6-B1916-63-L-8	6-B1916-94-L-8
6-B1912-06-L-8	6-B1913-04-L-8	6-B1916-12-R-8	6-B1916-64-L-8	6-B1916-95-L-8
6-B1912-07-L-8	6-B1913-05-L-8	6-B1916-14-L-8	6-B1916-65-L-8	6-B1916-96-L-8
6-B1912-08-L-8	6-B1913-06-L-8	6-B1916-14-R-8	6-B1916-66-L-8	6-B1916-97-L-8
6-B1912-09-L-8	6-B1913-07-L-8	6-B1916-16-L-8	6-B1916-67-L-8	6-B1916-AA-L-8
6-B1912-10-L-8	6-B1913-08-L-8	6-B1916-17-L-8	6-B1916-68-L-8	6-B1916-AB-L-8
6-B1912-11-L-8	6-B1913-09-L-8	6-B1916-18-L-8	6-B1916-69-L-8	6-B1916-AC-L-8
6-B1912-12-L-8	6-B1913-10-L-8	6-B1916-19-L-8	6-B1916-70-L-8	6-B1916-AD-L-8
6-B1912-13-L-8	6-B1913-11-L-8	6-B1916-21-L-8	6-B1916-71-L-8	6-B1916-AE-L-8
6-B1912-14-L-8	6-B1913-12-L-8	6-B1916-22-L-8	6-B1916-72-L-8	6-B1916-AF-L-8
6-B1912-15-L-8	6-B1913-13-L-8	6-B1916-23-L-8	6-B1916-73-L-8	6-B1916-AG-L-8
6-B1912-16-L-8	6-B1913-14-L-8	6-B1916-25-L-8	6-B1916-74-L-8	6-B1916-AH-L-8
6-B1912-17-L-8	6-B1913-15-L-8	6-B1916-27-L-8	6-B1916-75-L-8	6-B1916-AI-L-8
6-B1912-18-L-8	6-B1913-16-L-8	6-B1916-28-L-8	6-B1916-76-L-8	6-B1916-AJ-L-8
6-B1912-19-L-8	6-B1913-17-L-8	6-B1916-30-L-8	6-B1916-77-L-8	6-B1916-AK-L-8
6-B1912-20-L-8	6-B1913-18-L-8	6-B1916-39-L-8	6-B1916-78-L-8	6-B1916-AL-L-8
6-B1912-21-L-8	6-B1913-19-L-8	6-B1916-42-L-8	6-B1916-79-L-8	6-B1916-AM-L-8
6-B1912-22-L-8	6-B1913-20-L-8	6-B1916-43-L-8	6-B1916-80-L-8	6-B1916-AN-L-8
6-B1912-23-L-8	6-B1913-21-L-8	6-B1916-49-L-8	6-B1916-81-L-8	6-B1916-AO-L-8
6-B1912-24-L-8	6-B1913-22-L-8	6-B1916-51-L-8	6-B1916-82-L-8	6-B1916-AP-L-8
6-B1912-25-L-8	6-B1913-23-L-8	6-B1916-52-L-8	6-B1916-83-L-8	6-B1916-CL-L-8
6-B1912-26-L-8	6-B1916-01-L-8	6-B1916-53-L-8	6-B1916-84-L-8	6-B1916-CM-L-8
6-B1912-27-L-8	6-B1916-01-R-8	6-B1916-54-L-8	6-B1916-85-L-8	6-B1916-CN-L-8
6-B1912-28-L-8	6-B1916-02-L-8	6-B1916-55-L-8	6-B1916-86-L-8	6-B1916-CO-L-8
6-B1912-29-L-8	6-B1916-04-L-8	6-B1916-56-L-8	6-B1916-87-L-8	6-B1916-CP-L-8



6-B1916-CQ-L-8	6-B1917-17-L-8	6-B1917-59-L-8	6-B1917-AV-L-8	6-B1970-32-L-8
6-B1916-CR-L-8	6-B1917-18-L-8	6-B1917-60-L-8	6-B1917-AW-L-8	6-B1970-33-L-8
6-B1916-CS-L-8	6-B1917-20-L-8	6-B1917-61-L-8	6-B1917-AX-L-8	6-B1970-34-L-8
6-B1916-DI-L-8	6-B1917-21-L-8	6-B1917-62-L-8	6-B1917-AY-L-8	6-B1970-35-L-8
6-B1916-DL-L-8	6-B1917-22-L-8	6-B1917-63-L-8	6-B1917-AZ-L-8	6-B1971-01-L-8
6-B1916-DM-L-8	6-B1917-23-L-8	6-B1917-64-L-8	6-B1917-BN-L-8	6-B1971-02-L-8
6-B1916-DN-L-8	6-B1917-24-L-8	6-B1917-65-L-8	6-B1917-BQ-L-8	6-B1971-03-L-8
6-B1916-DO-L-8	6-B1917-26-L-8	6-B1917-66-L-8	6-B1917-BR-L-8	6-B1971-04-L-8
6-B1916-DP-L-8	6-B1917-27-L-8	6-B1917-67-L-8	6-B1917-MA-L-8	6-B1971-05-L-8
6-B1916-FH-L-8	6-B1917-32-L-8	6-B1917-68-L-8	6-B1917-MB-L-8	6-B1971-06-L-8
6-B1916-FJ-L-8	6-B1917-33-L-8	6-B1917-69-L-8	6-B1917-MC-L-8	6-B1971-07-L-8
6-B1916-MA-L-8	6-B1917-39-L-8	6-B1917-70-L-8	6-B1917-MD-L-8	6-B1971-10-L-8
6-B1916-MA-R-8	6-B1917-40-L-8	6-B1917-71-L-8	6-B1917-ME-L-8	6-B1971-14-L-8
6-B1916-MC-L-8	6-B1917-41-L-8	6-B1917-72-L-8	6-B1917-MF-L-8	6-B1971-20-L-8
6-B1916-ME-L-8	6-B1917-42-L-8	6-B1917-73-L-8	6-B1970-01-L-8	6-B1971-21-L-8
6-B1916-MF-L-8	6-B1917-43-L-8	6-B1917-74-L-8	6-B1970-02-L-8	6-B1971-22-L-8
6-B1916-MG-L-8	6-B1917-44-L-8	6-B1917-75-L-8	6-B1970-03-L-8	6-B1971-28-L-8
6-B1916-MH-L-8	6-B1917-45-L-8	6-B1917-76-L-8	6-B1970-04-L-8	6-B1971-28-R-8
6-B1916-MJ-L-8	6-B1917-46-L-8	6-B1917-77-L-8	6-B1970-05-L-8	6-B1971-29-L-8
6-B1916-MK-L-8	6-B1917-47-L-8	6-B1917-78-L-8	6-B1970-06-L-8	6-B1971-30-L-8
6-B1916-ML-L-8	6-B1917-48-L-8	6-B1917-79-L-8	6-B1970-07-L-8	B 1316 0203
6-B1917-01-L-8	6-B1917-49-L-8	6-B1917-80-L-8	6-B1970-08-L-8	B 1316 0204
6-B1917-03-L-8	6-B1917-50-L-8	6-B1917-81-L-8	6-B1970-11-L-8	B 1316 0205
6-B1917-04-L-8	6-B1917-51-L-8	6-B1917-82-L-8	6-B1970-12-L-8	B 1316 0206
6-B1917-07-L-8	6-B1917-52-L-8	6-B1917-83-L-8	6-B1970-15-L-8	B 1316 0207
6-B1917-08-L-8	6-B1917-53-L-8	6-B1917-84-L-8	6-B1970-16-L-8	B 1316 0208
6-B1917-10-L-8	6-B1917-54-L-8	6-B1917-85-L-8	6-B1970-21-L-8	B 1316 0209
6-B1917-13-L-8	6-B1917-55-L-8	6-B1917-86-L-8	6-B1970-22-L-8	B 1316 0213
6-B1917-14-L-8	6-B1917-56-L-8	6-B1917-87-L-8	6-B1970-24-L-8	B 1316 0214
6-B1917-15-L-8	6-B1917-57-L-8	6-B1917-AK-L-8	6-B1970-25-L-8	B 1316 0215
6-B1917-16-L-8	6-B1917-58-L-8	6-B1917-AU-L-8	6-B1970-31-L-8	B 1316 0216



B 1316 0217	B 1316 2005	B 1792 1032	B 1793 4036	B 1793 6021
B 1316 0218	B 1316 2006	B 1792 1033	B 1793 4037	B 1793 6024
B 1316 0223	B 1316 2007	B 1792 1052	B 1793 4040	B 1793 6025
B 1316 0224	B 1316 2008	B 1792 1053	B 1793 4041	B 1793 6026
B 1316 0225	B 1316 2023	B 1792 1054	B 1793 4050	B 1793 6027
B 1316 0226	B 1316 2024	B 1792 1055	B 1793 4053	B 1793 6030
B 1316 0227	B 1316 2025	B 1792 1057	B 1793 4056 0001	B 1793 6031
B 1316 0228	B 1316 2026	B 1792 1058	B 1793 4057 0001	B 1793 6032
B 1316 0243	B 1316 2027	B 1792 1068	B 1793 4060 0001	B 1793 6033
B 1316 0244	B 1316 2028	B 1792 1072KE	B 1793 4068 0001	B 1793 6034
B 1316 0245	B 1792 0000	B 1792 1074 0001	B 1793 4069 0001	B 1793 6035
B 1316 0246	B 1792 0001	B 1792 1075 0001	B 1793 4078	B 1793 6046
B 1316 0247	B 1792 0002	B 1793 4002 0001	B 1793 4079	B 1793 6047
B 1316 0248	B 1792 0003	B 1793 4002 0002	B 1793 4089	B 1793 6048
B 1316 0253	B 1792 0004	B 1793 4002 0003	B 1793 4100	B 1793 6049
B 1316 0254	B 1792 0006	B 1793 4002KE	B 1793 4101	B 1793 6050
B 1316 0255	B 1792 0007	B 1793 4003 0001	B 1793 6000	B 1793 6051
B 1316 0256	B 1792 0008	B 1793 4003 0002	B 1793 6001	B 1793 6052
B 1316 0257	B 1792 0010	B 1793 4003 0003	B 1793 6004	B 1793 6053
B 1316 0258	B 1792 0019	B 1793 4003KE	B 1793 6005	B 1793 6054
B 1316 0276	B 1792 0020	B 1793 4009	B 1793 6006	B 1793 6055
B 1316 0303	B 1792 0021	B 1793 4011	B 1793 6007	B 1793 6056
B 1316 0304	B 1792 0022	B 1793 4012	B 1793 6010	B 1793 6057
B 1316 0305	B 1792 0046	B 1793 4013KE	B 1793 6011	B 1793 6058
B 1316 0305 0001	B 1792 1000	B 1793 4014KE	B 1793 6012	B 1793 6059
B 1316 0306	B 1792 1001	B 1793 4022 0001	B 1793 6013	B 1793 6060
B 1316 0306 0001	B 1792 1002	B 1793 4023 0001	B 1793 6014	B 1793 6061
B 1316 0315	B 1792 1003	B 1793 4032	B 1793 6015	B 1793 6062
B 1316 0316	B 1792 1005	B 1793 4033	B 1793 6016	B 1793 6063
B 1316 2003	B 1792 1021	B 1793 4034	B 1793 6017	B 1794 0131
B 1316 2004	B 1792 1023	B 1793 4035	B 1793 6020	B 1794 0132



B 1794 0133	B 1956 0050	B 1959 0014	B 2189 0009	B 2189 0065
B 1794 0134	B 1956 0051	B 1959 0015	B 2189 0009KH	B 2189 0066
B 1794 0135	B 1956 0503	B 1959 0016	B 2189 0010	B 2189 0067
B 1794 0137	B 1956 0503 0002	B 1959 0019	B 2189 0011	B 2189 0068
B 1794 0157	B 1956 0504	B 1959 0020	B 2189 0012	B 2189 0069
B 1956 0003	B 1956 0504 0002	B 1959 0021	B 2189 0013	B 2189 0070
B 1956 0003 0001	B 1956 0505	B 1959 0022	B 2189 0014	B 2189 0071
B 1956 0003 0004	B 1956 0506	B 1959 0050	B 2189 0015	B 2189 0076
B 1956 0004	B 1956 0507	B 1959 0051	B 2189 0016	B 2189 0077
B 1956 0004 0001	B 1956 0508	B 1959 0503	B 2189 0017	B 2189 0080
B 1956 0004 0004	B 1956 0517	B 1959 0503 0002	B 2189 0018	B 2189 0081
B 1956 0005	B 1956 0518	B 1959 0504	B 2189 0019	B 2189 0084
B 1956 0006	B 1956 7000	B 1959 0504 0002	B 2189 0021	B 2189 0085
B 1956 0007	B 1959 0003	B 1959 0505	B 2189 0027	B 2189 0088
B 1956 0007 0001	B 1959 0003 0001	B 1959 0506	B 2189 0028	B 2189 0089
B 1956 0008	B 1959 0003 0003	B 1959 0507	B 2189 0030	B 2189 0092
B 1956 0008 0001	B 1959 0004	B 1959 0507 0001	B 2189 0031	B 2189 0093
B 1956 0009	B 1959 0004 0001	B 1959 0508	B 2189 0032	B 2189 0094
B 1956 0009 0001	B 1959 0004 0003	B 1959 0508 0001	B 2189 0033	B 2189 0095
B 1956 0010	B 1959 0005	B 1959 0517	B 2189 0036	B 2189 0097
B 1956 0011	B 1959 0005 0001	B 1959 0518	B 2189 0041	B 2189 0098
B 1956 0012	B 1959 0006	B 2189 0000	B 2189 0042	B 2189 0101
B 1956 0013	B 1959 0006 0001	B 2189 0001	B 2189 0043	B 2190 0118
B 1956 0013 0001	B 1959 0007	B 2189 0001KH	B 2189 0046	B 2190 0119
B 1956 0014	B 1959 0007 0001	B 2189 0002	B 2189 0047	B 2190 1000
B 1956 0014 0001	B 1959 0008	B 2189 0003	B 2189 0054	B 2190 1001
B 1956 0015	B 1959 0008 0001	B 2189 0004	B 2189 0055	B 2190 1002
B 1956 0016	B 1959 0009	B 2189 0005	B 2189 0058	B 2190 1003
B 1956 0019	B 1959 0010	B 2189 0007	B 2189 0062	B 2190 1004
B 1956 0020	B 1959 0011	B 2189 0008	B 2189 0063	B 2190 1005
B 1956 0035	B 1959 0012	B 2189 0008KH	B 2189 0064	B 2190 1006



B 2190 1007	B 2190 1083	B 2390 0202	B 2390 0260	B 2390 0336
B 2190 1008	B 2190 1090	B 2390 0202KH	B 2390 0265	B 2390 0337
B 2190 1009	B 2190 1096	B 2390 0207	B 2390 0266	B 2390 0338
B 2190 1010	B 2190 1097	B 2390 0208	B 2390 0267	B 2390 0355
B 2190 1011	B 2190 1113	B 2390 0209	B 2390 0268	B 2390 0356
B 2190 1012	B 2190 1116	B 2390 0210	B 2390 0271	B 2390 0368
B 2190 1013	B 2190 1200	B 2390 0213	B 2390 0272	B 2390 0369
B 2190 1014	B 2190 1201	B 2390 0214	B 2390 0273	B 2390 0370
B 2190 1015	B 2190 1202	B 2390 0215	B 2390 0274	B 2390 0372
B 2190 1018	B 2190 1203	B 2390 0216	B 2390 0277	B 2390 0386
B 2190 1019	B 2190 1205	B 2390 0221	B 2390 0277KH	B 2390 0389
B 2190 1024	B 2190 1206	B 2390 0222	B 2390 0278	B 2390 0390
B 2190 1025	B 2190 1207	B 2390 0225	B 2390 0278KH	B 2390 0393
B 2190 1026	B 2190 1208	B 2390 0226	B 2390 0281	B 2390 0394
B 2190 1027	B 2190 1209	B 2390 0227	B 2390 0282	B 2390 0399
B 2190 1028	B 2190 1212	B 2390 0228	B 2390 0293	B 2390 0400
B 2190 1029	B 2190 1213	B 2390 0231	B 2390 0294	B 2390 0401
B 2190 1030	B 2190 1214	B 2390 0232	B 2390 0295	B 2390 0402
B 2190 1031	B 2190 1215	B 2390 0235	B 2390 0296	B 2390 0403
B 2190 1060	B 2190 1219	B 2390 0236	B 2390 0302	B 2390 0404
B 2190 1061	B 2190 1222	B 2390 0237	B 2390 0305	B 2390 0407
B 2190 1062	B 2190 1223	B 2390 0238	B 2390 0306	B 2390 0408
B 2190 1063	B 2190 2007	B 2390 0241	B 2390 0309	B 2390 0409
B 2190 1064	B 2190 2019	B 2390 0242	B 2390 0310	B 2390 0410
B 2190 1065	B 2190 3040	B 2390 0243	B 2390 0311	B 2390 0417
B 2190 1066	B 2190 3041	B 2390 0244	B 2390 0312	B 2390 0418
B 2190 1068	B 2190 3045	B 2390 0248	B 2390 0313	B 2390 0419
B 2190 1069	B 2190 3309	B 2390 0249	B 2390 0314	B 2390 0420
B 2190 1074	B 2190 3310	B 2390 0250	B 2390 0315	B 2390 0421
B 2190 1075	B 2390 0201	B 2390 0257	B 2390 0316	B 2390 0422
B 2190 1076	B 2390 0201KH	B 2390 0258	B 2390 0335	B 2390 0425



B 2390 0430	B 2390 0736	B 2390 2293	B 2390 3269	B 2390 3788
B 2390 0431	B 2390 0759	B 2390 2294	B 2390 3270	B 2390 3791
B 2390 0433	B 2390 0760	B 2390 2295	B 2390 3277	B 2390 3792
B 2390 0434	B 2390 0761	B 2390 2296	B 2390 3278	B 2392 0200
B 2390 0436	B 2390 0765	B 2390 2309	B 2390 3291	B 2392 0201
B 2390 0439	B 2390 0766	B 2390 2310	B 2390 3292	B 2392 0227
B 2390 0442	B 2390 0771	B 2390 2312	B 2390 3293	B 2392 0228
B 2390 0443	B 2390 0772	B 2390 2315	B 2390 3294	B 2392 0231
B 2390 0444	B 2390 0781	B 2390 2621	B 2390 3301	B 2392 0232
B 2390 0445	B 2390 0795	B 2390 2622	B 2390 3322	B 2392 0233
B 2390 0446	B 2390 0803	B 2390 2771	B 2390 3326	B 2392 0234
B 2390 0447	B 2390 0804	B 2390 2772	B 2390 3337	B 2392 0235
B 2390 0448	B 2390 0805	B 2390 2784	B 2390 3338	B 2392 0236
B 2390 0449	B 2390 0806	B 2390 2785	B 2390 3340	B 2392 0237
B 2390 0450	B 2390 2201	B 2390 2805	B 2390 3341	B 2392 0238
B 2390 0453	B 2390 2202	B 2390 2806	B 2390 3403	B 2392 0239
B 2390 0455	B 2390 2221	B 2390 3201	B 2390 3404	B 2392 0240
B 2390 0600	B 2390 2222	B 2390 3202	B 2390 3409	B 2392 0241
B 2390 0601	B 2390 2225	B 2390 3205	B 2390 3410	B 2392 0242
B 2390 0621	B 2390 2226	B 2390 3206	B 2390 3421	B 2392 0255
B 2390 0622	B 2390 2237	B 2390 3209	B 2390 3422	B 2392 0256
B 2390 0647	B 2390 2241	B 2390 3210	B 2390 3721	B 2392 0257
B 2390 0648	B 2390 2242	B 2390 3215	B 2390 3722	B 2392 0275
B 2390 0700	B 2390 2244	B 2390 3225	B 2390 3729	B 2392 0279
B 2390 0703	B 2390 2247	B 2390 3226	B 2390 3731	B 2392 0300
B 2390 0704	B 2390 2248	B 2390 3231	B 2390 3759	B 2392 0700
B 2390 0705	B 2390 2267	B 2390 3232	B 2390 3760	B 2392 0701
B 2390 0706	B 2390 2268	B 2390 3233	B 2390 3765	B 2392 0702
B 2390 0707	B 2390 2277	B 2390 3234	B 2390 3766	B 2392 2233
B 2390 0708	B 2390 2278	B 2390 3267	B 2390 3773	B 2392 2234
B 2390 0735	B 2390 2280	B 2390 3268	B 2390 3783	B 2392 2238



B 2392 2239	B 2392 6022	B-11260-15-U-8	B-12010-05-R-8	B-12010-B1-L-2
B 2392 2240	B 2392 6023	B-11260-16-U-8	B-12010-16-L-2	B-12010-B1-R-2
B 2392 2701	B 2392 6024	B-11260-19-L-8	B-12010-16-R-2	B-12010-B2-L-8
B 2392 3200	B 2392 6025	B-11260-19-R-8	B-12010-17-L-8	B-12010-B2-R-8
B 2392 3201	B 2392 6040	B-11260-20-L-8	B-12010-17-R-8	B-12010-B3-L-2
B 2392 3202	B 2392 6041	B-11260-20-R-8	B-12010-20-L-2	B-12010-B3-R-2
B 2392 3230	B 2392 6042	B-11260-21-L-8	B-12010-20-R-2	B-12010-B4-L-8
B 2392 3231	B 2392 6043	B-11260-22-L-8	B-12010-21-L-8	B-12010-B4-R-8
B 2392 3232	B 2392 6044	B-11260-22-R-8	B-12010-21-R-8	B-12010-B5-L-2
B 2392 3233	B 2392 6045	B-11260-25-U-8	B-12010-29-L-8	B-12010-B5-R-2
B 2392 3234	B 2392 6046	B-11260-26-U-8	B-12010-29-R-8	B-12010-B6-L-8
B 2392 3235	B 2392 6047	B-11260-28-U-8	B-12010-32-L-2	B-12010-B6-R-8
B 2392 3236	B 2392 6058	B-11260-30-U-8	B-12010-32-R-2	B-12010-B7-L-2
B 2392 3237	B 2392 6059	B-11260-31-U-8	B-12010-34-L-8	B-12010-B7-R-2
B 2392 3238	B 2392 6062	B-11260-32-U-8	B-12010-34-R-8	B-12010-C0-L-8
B 2392 3239	B 2392 6063	B-11260-33-U-8	B-12010-40-L-2	B-12010-C0-R-8
B 2392 3240	B 2392 6064	B-11260-34-U-8	B-12010-40-R-2	B-12010-C1-L-2
B 2392 3700	B 2392 6065	B-11260-44-U-8	B-12010-42-L-8	B-12010-C1-R-2
B 2392 3701	B 2392 6066	B-11260-50-L-8	B-12010-42-R-8	B-12010-C2-L-8
B 2392 3702	B-11260-01-U-8	B-11260-50-R-8	B-12010-64-L-8	B-12010-C2-R-8
B 2392 3703	B-11260-02-U-8	B-11260-56-U-8	B-12010-64-R-8	B-12010-C3-L-2
B 2392 6000	B-11260-03-U-8	B-11260-84-L-8	B-12010-66-L-2	B-12010-C3-R-2
B 2392 6001	B-11260-04-U-8	B-11260-84-R-8	B-12010-66-R-2	B-12010-C4-L-8
B 2392 6002	B-11260-07-L-8	B-11260-90-U-8	B-12010-72-L-2	B-12010-C4-R-8
B 2392 6003	B-11260-07-R-8	B-12010-00-L-2	B-12010-72-R-2	B-12010-C5-L-2
B 2392 6004	B-11260-08-L-8	B-12010-00-R-2	B-12010-74-L-8	B-12010-C5-R-2
B 2392 6005	B-11260-08-R-8	B-12010-01-L-8	B-12010-74-R-8	B-12010-C6-L-8
B 2392 6006	B-11260-10-L-8	B-12010-01-R-8	B-12010-90-L-8	B-12010-C6-R-8
B 2392 6007	B-11260-10-R-8	B-12010-04-L-2	B-12010-90-R-8	B-12010-C7-L-2
B 2392 6020	B-11260-13-U-8	B-12010-04-R-2	B-12010-B0-L-8	B-12010-C7-R-2
B 2392 6021	B-11260-14-U-8	B-12010-05-L-8	B-12010-B0-R-8	B-12010-D0-L-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-12010-D0-R-8	B-12013-64-L-8	B-18200-02-L-8	B-18200-17-L-9	B-18200-33-R-8
B-12011-06-L-1	B-12013-64-R-8	B-18200-02-R-8	B-18200-17-R-8	B-18200-34-L-8
B-12011-06-R-1	B-12013-74-L-8	B-18200-03-L-8	B-18200-18-L-8	B-18200-34-R-8
B-12011-07-L-8	B-12013-74-R-8	B-18200-03-R-8	B-18200-18-R-8	B-18200-35-L-8
B-12011-07-R-8	B-12013-B0-L-8	B-18200-04-L-8	B-18200-18-R-9	B-18200-35-R-8
B-12011-08-L-1	B-12013-B0-R-8	B-18200-04-R-8	B-18200-19-L-8	B-18200-36-L-8
B-12011-08-R-1	B-12013-B4-L-8	B-18200-05-L-8	B-18200-19-R-8	B-18200-37-L-8
B-12011-11-L-1	B-12013-B4-R-8	B-18200-05-R-8	B-18200-20-L-8	B-18200-37-R-8
B-12011-11-R-1	B-12013-C0-L-8	B-18200-06-L-8	B-18200-20-R-8	B-18200-38-L-8
B-12011-13-L-8	B-12013-C0-R-8	B-18200-06-R-8	B-18200-21-L-8	B-18200-38-R-8
B-12011-13-R-8	B-12013-C4-L-8	B-18200-07-L-8	B-18200-21-R-8	B-18200-39-L-8
B-12011-C0-L-8	B-12013-C4-R-8	B-18200-07-R-8	B-18200-22-L-8	B-18200-39-R-8
B-12011-C0-R-8	B-12013-E0-L-8	B-18200-08-L-8	B-18200-22-R-8	B-18200-41-L-8
B-12011-C1-L-1	B-12013-E0-R-8	B-18200-08-R-8	B-18200-23-L-8	B-18200-41-R-8
B-12011-C1-R-1	B-12013-E1-L-8	B-18200-09-L-8	B-18200-23-R-8	B-18200-42-L-8
B-12011-C4-L-8	B-12013-E1-R-8	B-18200-09-R-8	B-18200-25-L-8	B-18200-42-R-8
B-12011-C4-R-8	B-12013-E2-L-8	B-18200-10-L-8	B-18200-25-R-8	B-18200-43-L-8
B-12011-C5-L-1	B-12013-E2-R-8	B-18200-10-R-8	B-18200-26-L-8	B-18200-44-L-8
B-12011-C5-R-1	B-12013-E3-L-8	B-18200-11-L-8	B-18200-26-R-8	B-18200-44-R-8
B-12013-01-L-8	B-12013-E3-R-8	B-18200-11-R-8	B-18200-27-L-8	B-18200-46-L-8
B-12013-01-R-8	B-12013-E4-L-8	B-18200-12-L-8	B-18200-27-R-8	B-18200-48-L-8
B-12013-05-L-8	B-12013-E4-R-8	B-18200-12-R-8	B-18200-28-L-8	B-18200-48-R-8
B-12013-05-R-8	B-12013-E5-L-8	B-18200-13-L-8	B-18200-28-R-8	B-18200-49-L-8
B-12013-17-L-8	B-12013-E5-R-8	B-18200-13-R-8	B-18200-29-R-8	B-18200-49-R-8
B-12013-17-R-8	B-12014-00-L-1	B-18200-14-L-8	B-18200-30-L-8	B-18200-50-L-8
B-12013-21-L-8	B-12014-00-R-1	B-18200-14-R-8	B-18200-30-R-8	B-18200-50-R-8
B-12013-21-R-8	B-18200-00-L-8	B-18200-15-L-8	B-18200-31-L-8	B-18200-51-L-8
B-12013-34-L-8	B-18200-00-R-8	B-18200-15-R-8	B-18200-31-R-8	B-18200-51-R-8
B-12013-34-R-8	B-18200-01-L-5	B-18200-16-L-8	B-18200-32-L-8	B-18200-52-L-8
B-12013-42-L-8	B-18200-01-L-8	B-18200-16-R-8	B-18200-32-R-8	B-18200-52-R-8
B-12013-42-R-8	B-18200-01-R-8	B-18200-17-L-8	B-18200-33-L-8	B-18200-53-L-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-18200-53-R-8	B-18200-80-R-8	B-18200-B6-L-8	B-18203-03-R-8	B-18209-25-L-8
B-18200-54-L-8	B-18200-83-L-8	B-18200-B6-R-8	B-18204-00-L-8	B-18209-25-R-8
B-18200-54-R-8	B-18200-84-L-8	B-18200-B7-L-8	B-18204-00-R-8	B-18209-26-L-8
B-18200-55-L-8	B-18200-86-L-8	B-18200-B7-R-8	B-18204-01-L-8	B-18209-26-R-8
B-18200-56-L-8	B-18200-86-R-8	B-18200-B8-L-8	B-18204-01-R-8	B-18209-27-L-8
B-18200-56-R-8	B-18200-87-L-8	B-18200-B9-L-8	B-18204-04-L-8	B-18209-27-R-8
B-18200-57-L-8	B-18200-87-R-8	B-18200-B9-R-8	B-18204-04-R-8	B-18209-28-L-8
B-18200-57-R-8	B-18200-88-L-8	B-18200-C0-L-8	B-18204-05-L-8	B-18209-28-R-8
B-18200-58-L-8	B-18200-89-L-8	B-18200-C0-R-8	B-18204-05-R-8	B-18210-00-L-8
B-18200-58-R-8	B-18200-90-L-8	B-18200-C1-L-8	B-18204-08-L-8	B-18210-00-R-8
B-18200-59-R-8	B-18200-90-R-8	B-18200-C2-R-8	B-18204-08-R-8	B-18210-01-L-5
B-18200-60-L-8	B-18200-93-L-8	B-18200-C3-L-8	B-18204-09-L-8	B-18210-01-L-8
B-18200-61-L-8	B-18200-93-R-8	B-18201-00-L-8	B-18204-10-L-8	B-18210-01-R-8
B-18200-64-R-8	B-18200-94-L-8	B-18201-00-R-8	B-18205-04-L-8	B-18210-02-L-8
B-18200-65-L-8	B-18200-95-L-8	B-18201-01-L-8	B-18205-04-R-8	B-18210-02-R-8
B-18200-66-L-8	B-18200-97-L-8	B-18201-01-R-8	B-18205-05-L-8	B-18210-03-L-8
B-18200-66-R-8	B-18200-98-L-8	B-18201-02-L-8	B-18205-05-R-8	B-18210-03-R-8
B-18200-67-L-8	B-18200-98-R-8	B-18201-02-R-8	B-18206-01-L-8	B-18210-04-L-8
B-18200-67-R-8	B-18200-A0-L-8	B-18201-03-L-8	B-18206-01-R-8	B-18210-04-R-8
B-18200-68-L-8	B-18200-A1-L-8	B-18201-03-R-8	B-18206-02-L-8	B-18210-05-L-8
B-18200-68-R-8	B-18200-A2-L-8	B-18201-05-L-8	B-18206-02-R-8	B-18210-05-R-8
B-18200-70-L-8	B-18200-A3-L-8	B-18201-06-L-8	B-18206-03-L-8	B-18210-06-L-8
B-18200-71-L-8	B-18200-A4-R-8	B-18201-06-R-8	B-18206-03-R-8	B-18210-06-R-8
B-18200-71-R-8	B-18200-A5-L-8	B-18201-07-L-8	B-18206-04-L-8	B-18210-07-L-8
B-18200-74-R-8	B-18200-A5-R-8	B-18203-00-L-8	B-18206-04-R-8	B-18210-07-R-8
B-18200-75-L-8	B-18200-A6-L-8	B-18203-00-R-8	B-18209-01-L-8	B-18210-08-L-8
B-18200-75-R-8	B-18200-A9-L-8	B-18203-01-L-8	B-18209-02-L-8	B-18210-08-R-8
B-18200-77-R-8	B-18200-B1-L-8	B-18203-01-R-8	B-18209-04-R-8	B-18210-09-L-8
B-18200-78-L-8	B-18200-B4-L-8	B-18203-02-L-8	B-18209-05-L-8	B-18210-09-R-8
B-18200-78-R-8	B-18200-B5-L-8	B-18203-02-R-8	B-18209-06-L-8	B-18210-11-R-8
B-18200-80-L-8	B-18200-B5-R-8	B-18203-03-L-8	B-18209-07-L-8	B-18210-12-L-8



B-18210-12-R-8	B-18210-28-R-8	B-18210-78-R-8	B-18211-03-R-8	B-18216-01-R-8
B-18210-13-L-8	B-18210-29-L-8	B-18210-80-R-8	B-18211-06-L-8	B-18219-00-L-8
B-18210-13-R-8	B-18210-30-L-8	B-18210-86-L-8	B-18212-00-L-8	B-18219-01-L-8
B-18210-14-L-8	B-18210-31-R-8	B-18210-86-R-8	B-18212-05-L-8	B-18219-02-L-8
B-18210-14-R-8	B-18210-32-L-8	B-18210-94-R-8	B-18213-00-L-8	B-18219-04-L-8
B-18210-15-L-8	B-18210-32-R-8	B-18210-95-L-8	B-18213-00-R-8	B-18219-04-R-8
B-18210-15-R-8	B-18210-34-R-8	B-18210-95-R-8	B-18213-01-L-8	B-18219-05-L-8
B-18210-16-L-8	B-18210-36-L-8	B-18210-96-L-8	B-18213-01-R-8	B-18219-06-L-8
B-18210-16-R-8	B-18210-36-R-8	B-18210-98-R-8	B-18213-02-L-8	B-18220-00-L-8
B-18210-17-L-8	B-18210-37-L-8	B-18210-A1-L-8	B-18213-02-R-8	B-18220-00-R-8
B-18210-17-R-8	B-18210-37-R-8	B-18210-A3-R-8	B-18213-03-L-8	B-18220-01-L-8
B-18210-18-L-6	B-18210-38-L-8	B-18210-A4-L-8	B-18213-03-R-8	B-18220-01-R-8
B-18210-18-L-8	B-18210-38-R-8	B-18210-A4-R-8	B-18214-00-L-8	B-18220-02-L-8
B-18210-18-R-6	B-18210-39-L-8	B-18210-A5-L-8	B-18214-00-R-8	B-18220-02-R-8
B-18210-18-R-8	B-18210-40-L-8	B-18210-A6-L-8	B-18214-02-L-8	B-18220-03-L-8
B-18210-19-L-8	B-18210-40-R-8	B-18210-A7-L-8	B-18214-02-R-8	B-18220-03-R-8
B-18210-19-R-8	B-18210-41-L-8	B-18210-A8-L-8	B-18214-03-L-8	B-18220-04-L-8
B-18210-20-L-8	B-18210-41-R-8	B-18210-B0-L-8	B-18214-03-R-8	B-18220-05-L-8
B-18210-20-R-8	B-18210-42-R-8	B-18210-B2-L-8	B-18214-06-L-8	B-18220-06-L-8
B-18210-21-L-8	B-18210-45-L-8	B-18210-B4-L-8	B-18214-07-L-8	B-18220-07-L-8
B-18210-21-R-8	B-18210-50-L-8	B-18210-B4-R-8	B-18214-08-L-8	B-18220-09-L-8
B-18210-23-L-8	B-18210-50-R-8	B-18210-B5-L-8	B-18214-11-L-8	B-18220-10-L-8
B-18210-23-R-8	B-18210-52-R-8	B-18210-B6-L-8	B-18215-01-L-8	B-18220-13-L-8
B-18210-24-L-8	B-18210-53-L-8	B-18210-B6-R-8	B-18215-02-R-8	B-18220-14-R-8
B-18210-24-R-8	B-18210-53-R-8	B-18211-00-L-8	B-18215-04-L-8	B-18220-15-L-8
B-18210-25-L-8	B-18210-55-L-8	B-18211-00-R-8	B-18215-04-R-8	B-18220-15-R-8
B-18210-25-R-8	B-18210-58-L-8	B-18211-01-L-8	B-18215-05-L-8	B-18220-16-L-8
B-18210-26-L-8	B-18210-58-R-8	B-18211-01-R-8	B-18215-05-R-8	B-18220-17-L-8
B-18210-26-R-8	B-18210-64-L-8	B-18211-02-L-8	B-18216-00-L-8	B-18220-17-R-8
B-18210-27-L-8	B-18210-66-R-8	B-18211-02-R-8	B-18216-00-R-8	B-18220-18-R-8
B-18210-27-R-8	B-18210-72-R-8	B-18211-03-L-8	B-18216-01-L-8	B-18220-19-R-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-18220-20-L-8	B-18240-09-L-8	B-18240-30-L-8	B-18240-62-R-8	B-18249-17-L-8
B-18220-20-R-8	B-18240-09-R-8	B-18240-30-R-8	B-18240-63-L-8	B-18249-17-R-8
B-18220-25-R-8	B-18240-10-L-8	B-18240-32-L-8	B-18240-63-R-8	B-18250-00-L-8
B-18220-26-L-8	B-18240-10-R-8	B-18240-32-R-8	B-18240-64-L-8	B-18250-00-R-8
B-18230-01-L-8	B-18240-11-L-8	B-18240-35-L-8	B-18240-65-L-8	B-18250-01-L-8
B-18230-02-L-8	B-18240-11-R-8	B-18240-35-R-8	B-18241-00-L-8	B-18250-01-R-8
B-18230-03-L-8	B-18240-12-L-8	B-18240-36-L-8	B-18241-00-R-8	B-18250-02-L-8
B-18230-03-R-8	B-18240-12-R-8	B-18240-36-R-8	B-18241-01-L-8	B-18250-02-R-8
B-18230-04-L-8	B-18240-13-L-8	B-18240-38-L-8	B-18241-02-L-8	B-18250-03-L-8
B-18230-05-L-8	B-18240-13-R-8	B-18240-38-R-8	B-18241-02-R-8	B-18250-03-R-8
B-18230-06-L-8	B-18240-14-L-8	B-18240-39-L-8	B-18244-00-L-8	B-18250-04-L-8
B-18230-07-L-8	B-18240-14-R-8	B-18240-41-L-8	B-18244-00-R-8	B-18250-04-R-8
B-18230-18-R-8	B-18240-17-L-8	B-18240-41-R-8	B-18244-01-L-8	B-18250-05-L-8
B-18230-19-R-8	B-18240-17-R-8	B-18240-43-R-8	B-18244-02-L-8	B-18250-05-R-8
B-18240-00-L-8	B-18240-18-L-8	B-18240-44-L-8	B-18244-02-R-8	B-18250-06-L-8
B-18240-00-R-8	B-18240-18-R-8	B-18240-44-R-8	B-18244-03-L-8	B-18250-06-R-8
B-18240-01-L-8	B-18240-19-L-8	B-18240-45-L-8	B-18244-03-R-8	B-18250-07-L-8
B-18240-01-R-8	B-18240-19-R-8	B-18240-46-L-8	B-18249-01-L-8	B-18250-07-R-8
B-18240-02-L-8	B-18240-20-L-8	B-18240-46-R-8	B-18249-01-R-8	B-18250-08-L-8
B-18240-02-R-8	B-18240-20-R-8	B-18240-51-L-8	B-18249-10-L-8	B-18250-08-R-8
B-18240-03-L-8	B-18240-21-L-8	B-18240-51-R-8	B-18249-10-R-8	B-18250-09-L-8
B-18240-03-R-8	B-18240-21-R-8	B-18240-52-L-8	B-18249-12-L-8	B-18250-09-R-8
B-18240-04-L-8	B-18240-25-L-8	B-18240-54-L-8	B-18249-12-R-8	B-18250-11-L-8
B-18240-04-R-8	B-18240-25-R-8	B-18240-55-L-8	B-18249-13-L-8	B-18250-11-R-8
B-18240-05-L-8	B-18240-26-L-8	B-18240-56-L-8	B-18249-13-R-8	B-18250-12-L-8
B-18240-05-R-8	B-18240-27-L-8	B-18240-57-L-8	B-18249-14-L-8	B-18250-12-R-8
B-18240-06-L-8	B-18240-27-R-8	B-18240-58-L-8	B-18249-14-R-8	B-18250-13-R-8
B-18240-06-R-8	B-18240-28-L-8	B-18240-58-R-8	B-18249-15-L-8	B-18250-15-L-8
B-18240-07-L-8	B-18240-28-R-8	B-18240-60-L-8	B-18249-15-R-8	B-18250-15-R-8
B-18240-08-L-8	B-18240-29-L-8	B-18240-61-L-8	B-18249-16-L-8	B-18250-16-L-8
B-18240-08-R-8	B-18240-29-R-8	B-18240-62-L-8	B-18249-16-R-8	B-18250-16-R-8



B-18250-17-L-8	B-18260-05-U-8	B-18260-54-U-8	B-18260-B2-R-8	B-18269-06-U-8
B-18250-18-L-8	B-18260-06-U-8	B-18260-55-U-8	B-18260-B3-U-8	B-18269-07-U-8
B-18250-20-L-8	B-18260-07-U-8	B-18260-56-U-8	B-18260-B4-U-8	B-18269-10-U-8
B-18250-21-L-8	B-18260-12-U-8	B-18260-57-U-8	B-18260-B5-L-8	B-18269-11-U-8
B-18250-21-R-8	B-18260-13-U-8	B-18260-58-U-8	B-18260-B5-R-8	B-18270-00-U-8
B-18250-23-L-8	B-18260-14-U-8	B-18260-60-U-8	B-18260-B6-L-8	B-18270-01-U-8
B-18250-23-R-8	B-18260-15-U-8	B-18260-61-U-8	B-18260-B6-R-8	B-18270-02-U-8
B-18250-25-R-8	B-18260-16-U-8	B-18260-62-U-8	B-18260-B7-L-8	B-18270-03-U-8
B-18250-26-R-8	B-18260-18-U-8	B-18260-63-U-8	B-18260-C0-U-8	B-18270-04-U-8
B-18250-28-L-8	B-18260-19-U-8	B-18260-64-U-8	B-18260-C1-U-8	B-18270-05-U-8
B-18250-29-L-8	B-18260-20-U-8	B-18260-65-U-8	B-18260-C2-U-8	B-18270-06-U-8
B-18250-30-L-8	B-18260-22-U-8	B-18260-67-U-8	B-18261-00-U-8	B-18270-07-U-8
B-18250-31-L-8	B-18260-23-U-8	B-18260-68-U-8	B-18261-01-U-8	B-18270-12-U-8
B-18250-32-L-8	B-18260-24-U-8	B-18260-70-U-8	B-18261-04-U-8	B-18270-13-U-8
B-18250-33-L-8	B-18260-25-U-8	B-18260-73-U-8	B-18261-05-U-8	B-18270-14-U-8
B-18250-33-R-8	B-18260-26-U-8	B-18260-74-U-8	B-18263-00-U-8	B-18270-15-U-8
B-18251-00-L-8	B-18260-27-U-8	B-18260-75-U-8	B-18263-01-U-8	B-18270-16-U-8
B-18251-00-R-8	B-18260-30-U-8	B-18260-76-U-8	B-18263-02-U-8	B-18270-18-U-8
B-18251-01-L-8	B-18260-33-U-8	B-18260-77-U-8	B-18264-00-U-8	B-18270-20-U-8
B-18251-01-R-8	B-18260-35-U-8	B-18260-78-U-8	B-18264-02-U-8	B-18270-21-U-8
B-18251-02-L-8	B-18260-36-U-8	B-18260-82-U-8	B-18264-03-U-8	B-18270-22-U-8
B-18251-04-L-8	B-18260-37-U-8	B-18260-84-U-8	B-18264-06-U-8	B-18270-27-U-8
B-18254-00-L-8	B-18260-38-U-8	B-18260-85-U-8	B-18264-07-L-8	B-18270-28-U-8
B-18254-00-R-8	B-18260-40-U-8	B-18260-90-U-8	B-18265-04-U-8	B-18270-30-U-8
B-18254-02-L-8	B-18260-41-U-8	B-18260-93-U-8	B-18265-05-U-8	B-18270-32-U-8
B-18254-02-R-8	B-18260-44-U-8	B-18260-98-U-8	B-18266-00-U-8	B-18270-33-U-8
B-18260-00-U-8	B-18260-45-U-8	B-18260-A2-U-8	B-18266-04-U-8	B-18270-37-U-8
B-18260-01-U-8	B-18260-47-U-8	B-18260-A5-U-8	B-18266-06-U-8	B-18270-38-U-8
B-18260-02-U-8	B-18260-49-U-8	B-18260-B1-L-8	B-18269-01-U-8	B-18270-39-U-8
B-18260-03-U-8	B-18260-50-U-8	B-18260-B1-R-8	B-18269-03-U-8	B-18270-40-U-8
B-18260-04-U-8	B-18260-52-U-8	B-18260-B2-L-8	B-18269-05-U-8	B-18270-43-U-8



B-18270-47-U-8	B-18275-04-U-8	B-18300-13-L-8	B-18300-46-R-8	B-18310-04-L-8
B-18270-49-U-8	B-18275-05-U-8	B-18300-14-L-8	B-18301-00-L-8	B-18310-05-L-8
B-18270-52-U-8	B-18276-01-U-8	B-18300-14-R-8	B-18301-00-R-8	B-18310-05-R-8
B-18270-54-U-8	B-18276-04-U-8	B-18300-15-L-8	B-18301-01-L-8	B-18310-06-L-8
B-18270-55-U-8	B-18276-05-U-8	B-18300-15-R-8	B-18301-01-R-8	B-18310-06-R-8
B-18270-58-U-8	B-18276-06-U-8	B-18300-16-R-8	B-18301-02-L-8	B-18310-07-L-8
B-18270-65-U-8	B-18279-00-U-8	B-18300-18-L-8	B-18301-02-R-8	B-18310-08-R-8
B-18270-66-U-8	B-18279-01-U-8	B-18300-18-R-8	B-18301-05-L-8	B-18310-09-L-8
B-18270-67-U-8	B-18279-06-U-8	B-18300-20-L-8	B-18301-05-R-8	B-18310-09-R-8
B-18270-69-U-8	B-18279-07-U-8	B-18300-22-L-8	B-18303-00-L-8	B-18310-10-L-8
B-18270-74-U-8	B-18300-00-L-8	B-18300-22-R-8	B-18303-00-R-8	B-18310-10-R-8
B-18270-75-U-8	B-18300-00-R-8	B-18300-24-L-8	B-18304-00-L-8	B-18310-12-R-8
B-18270-79-U-8	B-18300-01-L-8	B-18300-26-L-8	B-18304-00-R-8	B-18310-13-L-8
B-18270-84-U-8	B-18300-01-R-8	B-18300-27-L-8	B-18304-02-L-8	B-18310-13-R-8
B-18270-85-U-8	B-18300-02-L-8	B-18300-28-R-8	B-18304-03-L-8	B-18310-15-L-8
B-18270-94-U-8	B-18300-02-R-8	B-18300-30-L-8	B-18304-03-R-8	B-18310-15-R-8
B-18270-95-U-8	B-18300-03-L-8	B-18300-30-R-8	B-18304-04-L-8	B-18310-16-L-8
B-18270-A1-U-8	B-18300-03-R-8	B-18300-32-L-8	B-18304-04-R-8	B-18310-16-R-8
B-18270-A3-U-8	B-18300-04-L-8	B-18300-32-R-8	B-18304-07-L-8	B-18310-17-L-8
B-18271-00-U-8	B-18300-04-R-8	B-18300-33-L-8	B-18304-08-L-8	B-18310-17-R-8
B-18271-01-U-8	B-18300-05-L-8	B-18300-33-R-8	B-18306-01-L-8	B-18310-20-L-8
B-18271-02-U-8	B-18300-05-R-8	B-18300-34-L-8	B-18306-01-R-8	B-18310-20-R-8
B-18271-05-U-8	B-18300-06-L-8	B-18300-35-L-8	B-18306-02-L-8	B-18310-21-L-8
B-18273-01-U-8	B-18300-06-R-8	B-18300-35-R-8	B-18306-02-R-8	B-18310-22-L-8
B-18273-02-U-8	B-18300-08-R-8	B-18300-36-L-8	B-18310-00-L-8	B-18310-22-R-8
B-18273-04-U-8	B-18300-09-L-8	B-18300-37-R-8	B-18310-01-L-8	B-18310-23-L-8
B-18273-05-U-8	B-18300-09-R-8	B-18300-38-L-8	B-18310-01-R-8	B-18310-24-L-8
B-18274-00-U-8	B-18300-10-L-8	B-18300-38-R-8	B-18310-02-L-8	B-18310-25-L-8
B-18274-02-U-8	B-18300-10-R-8	B-18300-39-R-8	B-18310-02-R-8	B-18310-25-R-8
B-18274-03-U-8	B-18300-11-L-8	B-18300-41-L-8	B-18310-03-L-8	B-18310-27-L-8
B-18274-07-L-8	B-18300-11-R-8	B-18300-45-L-8	B-18310-03-R-8	B-18310-27-R-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-18310-30-R-8	B-18315-00-L-8	B-18340-04-L-8	B-18350-03-R-8	B-18360-30-U-8
B-18310-31-L-8	B-18315-00-R-8	B-18340-04-R-8	B-18350-04-L-8	B-18360-31-U-8
B-18310-32-L-8	B-18315-01-L-8	B-18340-05-L-8	B-18350-06-L-8	B-18360-32-U-8
B-18310-32-R-8	B-18315-01-R-8	B-18340-05-R-8	B-18350-07-L-8	B-18360-36-U-8
B-18310-33-L-8	B-18316-00-L-8	B-18340-07-L-8	B-18350-07-R-8	B-18360-37-U-8
B-18310-34-R-8	B-18316-00-R-8	B-18340-08-L-8	B-18350-08-L-8	B-18360-40-U-8
B-18310-35-R-8	B-18316-01-L-8	B-18340-13-L-8	B-18350-08-R-8	B-18360-45-U-8
B-18310-36-R-8	B-18319-00-L-8	B-18340-13-R-8	B-18350-09-L-8	B-18360-49-U-8
B-18310-38-R-8	B-18319-01-L-8	B-18340-14-L-8	B-18350-09-R-8	B-18360-57-U-8
B-18310-42-R-8	B-18319-02-L-8	B-18340-14-R-8	B-18350-10-L-8	B-18360-58-U-8
B-18310-43-L-8	B-18319-05-L-8	B-18340-15-R-8	B-18350-11-L-8	B-18360-62-L-8
B-18310-45-R-8	B-18319-06-L-8	B-18340-16-L-8	B-18350-12-L-8	B-18360-63-L-8
B-18310-46-L-8	B-18320-01-L-8	B-18340-17-R-8	B-18350-13-L-8	B-18360-64-L-8
B-18311-00-L-8	B-18320-01-R-8	B-18340-18-L-8	B-18351-00-L-8	B-18361-00-U-8
B-18311-00-R-8	B-18320-02-L-8	B-18340-19-L-8	B-18351-00-R-8	B-18361-01-U-8
B-18311-01-L-8	B-18320-03-L-8	B-18340-19-R-8	B-18351-03-L-8	B-18361-04-U-8
B-18311-01-R-8	B-18320-04-L-8	B-18340-20-L-8	B-18354-00-L-8	B-18363-00-U-8
B-18311-02-L-8	B-18320-05-L-8	B-18341-00-L-8	B-18354-00-R-8	B-18364-00-U-8
B-18311-03-L-8	B-18320-05-R-8	B-18341-00-R-8	B-18360-00-U-8	B-18364-01-L-8
B-18311-03-R-8	B-18321-01-R-8	B-18341-01-L-8	B-18360-02-U-8	B-18364-04-U-8
B-18311-07-L-8	B-18330-01-R-8	B-18344-00-L-8	B-18360-04-U-8	B-18364-05-L-8
B-18312-08-L-8	B-18330-02-L-8	B-18344-00-R-8	B-18360-06-U-8	B-18366-02-U-8
B-18313-00-L-8	B-18330-03-L-8	B-18344-01-L-8	B-18360-10-U-8	B-18366-04-U-8
B-18313-01-L-8	B-18330-04-L-8	B-18344-01-R-8	B-18360-12-U-8	B-18370-00-U-8
B-18313-01-R-8	B-18340-00-R-8	B-18344-05-R-8	B-18360-14-U-8	B-18370-02-U-8
B-18314-00-L-8	B-18340-01-L-8	B-18350-00-L-8	B-18360-18-U-8	B-18370-04-U-8
B-18314-00-R-8	B-18340-01-R-8	B-18350-01-L-8	B-18360-20-U-8	B-18370-06-U-8
B-18314-01-L-8	B-18340-02-L-8	B-18350-01-R-8	B-18360-22-U-8	B-18370-10-U-8
B-18314-02-R-8	B-18340-02-R-8	B-18350-02-L-8	B-18360-24-U-8	B-18370-16-U-8
B-18314-05-L-8	B-18340-03-L-8	B-18350-02-R-8	B-18360-26-U-8	B-18370-18-U-8
B-18314-06-L-8	B-18340-03-R-8	B-18350-03-L-8	B-18360-29-U-8	B-18370-19-L-8



B-18370-20-U-8	B-18400-03-U-8	B-18440-16-U-8	B-18900-01-0-5	B-18900-25-L-8
B-18370-27-U-8	B-18400-04-U-8	B-18450-00-U-8	B-18900-01-0-8	B-18900-25-R-8
B-18370-28-U-8	B-18400-05-U-8	B-18450-01-U-8	B-18900-02-0-8	B-18900-26-R-8
B-18370-29-U-8	B-18400-06-U-8	B-18460-00-U-8	B-18900-03-0-5	B-18900-27-R-8
B-18370-30-U-8	B-18400-14-U-8	B-18460-01-U-8	B-18900-03-0-8	B-18900-31-0-8
B-18370-33-U-8	B-18400-15-U-8	B-18460-02-U-8	B-18900-04-0-8	B-18900-32-0-8
B-18370-35-U-8	B-18400-16-U-8	B-18460-03-U-8	B-18900-05-0-5	B-18900-33-0-6
B-18370-38-U-8	B-18400-17-U-8	B-18460-04-U-8	B-18900-05-0-8	B-18900-33-0-8
B-18370-40-U-8	B-18404-00-U-8	B-18460-05-U-8	B-18900-06-0-8	B-18900-35-0-8
B-18370-42-U-8	B-18410-00-U-8	B-18460-06-U-8	B-18900-07-0-8	B-18900-36-0-8
B-18370-49-U-8	B-18410-01-U-8	B-18460-14-U-8	B-18900-08-0-8	B-18900-37-0-8
B-18370-51-U-8	B-18410-02-U-8	B-18460-15-U-8	B-18900-09-0-8	B-18900-38-0-8
B-18370-52-U-8	B-18410-03-U-8	B-18460-16-U-8	B-18900-10-0-8	B-18900-39-0-8
B-18370-54-U-8	B-18410-04-U-8	B-18460-17-U-8	B-18900-11-0-8	B-18900-41-0-8
B-18370-55-U-8	B-18410-05-U-8	B-18460-18-U-8	B-18900-12-0-8	B-18900-42-0-8
B-18370-56-U-8	B-18410-06-U-8	B-18460-19-U-8	B-18900-13-0-8	B-18900-43-0-8
B-18371-00-U-8	B-18410-14-U-8	B-18462-01-U-8	B-18900-14-0-8	B-18900-44-0-8
B-18371-01-U-8	B-18410-16-U-8	B-18464-00-U-8	B-18900-15-0-8	B-18900-45-0-8
B-18371-05-U-8	B-18410-17-U-8	B-18470-00-U-8	B-18900-16-0-8	B-18900-47-L-8
B-18373-01-U-8	B-18412-00-U-8	B-18470-01-U-8	B-18900-17-0-8	B-18900-47-R-8
B-18374-00-U-8	B-18420-00-U-8	B-18470-02-U-8	B-18900-19-0-8	B-18900-48-L-8
B-18374-06-L-8	B-18420-02-U-8	B-18470-03-U-8	B-18900-20-L-8	B-18900-48-R-8
B-18376-03-U-8	B-18420-03-U-8	B-18470-04-U-8	B-18900-20-R-8	B-18900-49-R-8
B-18376-05-U-8	B-18420-05-U-8	B-18470-05-U-8	B-18900-21-L-8	B-18900-50-L-8
B-18379-00-U-8	B-18440-00-U-8	B-18470-06-U-8	B-18900-21-R-8	B-18900-50-R-8
B-18379-01-U-8	B-18440-01-U-8	B-18470-10-L-8	B-18900-22-L-8	B-18900-51-0-8
B-18379-04-U-8	B-18440-02-U-8	B-18470-14-U-8	B-18900-22-R-8	B-18900-52-L-8
B-18379-05-U-8	B-18440-03-U-8	B-18470-15-U-8	B-18900-23-L-8	B-18900-52-R-8
B-18400-00-U-8	B-18440-04-U-8	B-18470-16-L-8	B-18900-23-R-8	B-18900-53-L-8
B-18400-01-U-8	B-18440-05-U-8	B-18474-00-U-8	B-18900-24-L-8	B-18900-53-R-8
B-18400-02-U-8	B-18440-15-U-8	B-18900-00-0-8	B-18900-24-R-8	B-18900-54-R-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-18900-55-0-8	B-18900-C4-0-8	B-18906-17-0-8	B-18930-12-0-8	B-19000-31-U-8
B-18900-57-L-8	B-18900-C5-0-8	B-18906-18-0-8	B-18930-13-0-8	B-19001-00-U-8
B-18900-57-R-8	B-18900-C7-L-8	B-18906-20-0-8	B-18930-14-0-8	B-19003-00-U-8
B-18900-60-0-8	B-18900-C7-R-8	B-18909-01-L-8	B-18930-15-L-8	B-19004-00-U-8
B-18900-63-L-8	B-18900-C8-R-8	B-18909-02-0-8	B-18930-15-R-8	B-19004-01-L-8
B-18900-63-R-8	B-18900-C9-R-8	B-18909-06-0-8	B-18930-16-0-8	B-19004-02-L-8
B-18900-65-0-8	B-18900-D0-L-8	B-18909-08-0-8	B-18930-17-0-8	B-19009-02-U-8
B-18900-66-0-8	B-18900-D1-L-8	B-18909-09-0-8	B-18930-18-0-8	B-19009-03-U-8
B-18900-67-0-8	B-18900-D2-L-8	B-18909-10-L-8	B-18930-19-L-8	B-19010-00-U-8
B-18900-68-0-8	B-18900-D2-R-8	B-18909-10-R-8	B-18930-19-R-8	B-19010-01-U-8
B-18900-70-R-8	B-18901-00-0-8	B-18909-12-0-8	B-18930-20-R-8	B-19010-02-U-8
B-18900-75-L-8	B-18901-01-0-8	B-18909-13-0-8	B-18930-21-L-8	B-19010-03-U-8
B-18900-75-R-8	B-18901-03-0-8	B-18910-00-0-8	B-18930-21-R-8	B-19010-04-U-8
B-18900-87-L-8	B-18901-05-0-8	B-18910-01-0-8	B-18930-22-L-8	B-19010-05-U-8
B-18900-88-0-8	B-18902-37-0-8	B-18910-02-0-8	B-18930-23-L-8	B-19010-06-U-8
B-18900-90-L-8	B-18903-00-0-8	B-18910-03-0-8	B-18930-23-R-8	B-19010-08-U-8
B-18900-90-R-8	B-18903-01-0-8	B-18910-04-0-8	B-18931-00-0-8	B-19010-15-U-8
B-18900-93-R-8	B-18904-00-0-8	B-18910-05-0-8	B-18934-00-0-8	B-19010-16-U-8
B-18900-94-R-8	B-18904-06-0-8	B-18910-06-0-8	B-18934-01-0-8	B-19010-18-U-8
B-18900-A1-0-8	B-18905-00-0-8	B-18910-07-0-8	B-19000-00-U-8	B-19010-19-U-8
B-18900-A3-0-8	B-18905-01-0-8	B-18910-08-0-8	B-19000-01-U-8	B-19010-20-U-8
B-18900-A4-L-8	B-18905-02-0-8	B-18910-25-0-8	B-19000-02-U-8	B-19013-00-U-8
B-18900-A6-0-8	B-18905-05-0-8	B-18910-27-0-8	B-19000-03-U-8	B-19014-00-U-8
B-18900-A9-L-8	B-18906-00-0-8	B-18930-00-0-8	B-19000-04-U-8	B-19014-01-L-8
B-18900-A9-R-8	B-18906-01-0-8	B-18930-01-0-8	B-19000-05-U-8	B-19020-00-U-8
B-18900-B2-0-8	B-18906-02-0-8	B-18930-02-0-8	B-19000-06-U-8	B-19020-01-U-8
B-18900-B3-0-8	B-18906-03-0-8	B-18930-03-0-8	B-19000-08-U-8	B-19020-03-U-8
B-18900-B6-0-8	B-18906-04-0-8	B-18930-06-0-8	B-19000-10-U-8	B-19020-06-U-8
B-18900-B8-0-8	B-18906-09-0-8	B-18930-09-0-8	B-19000-18-U-8	B-19020-08-U-8
B-18900-C2-L-8	B-18906-15-0-8	B-18930-10-0-8	B-19000-19-U-8	B-19030-00-U-8
B-18900-C2-R-8	B-18906-16-R-8	B-18930-11-0-8	B-19000-20-U-8	B-19030-01-U-8



B-19030-06-U-8	B-19070-07-U-8	B-19100-24-U-8	B-19110-19-U-8	B-19160-03-U-8
B-19060-00-U-8	B-19070-08-U-8	B-19100-25-U-8	B-19110-21-U-8	B-19160-04-U-8
B-19060-01-U-8	B-19070-18-U-8	B-19100-27-U-8	B-19110-22-U-8	B-19160-05-U-8
B-19060-02-U-8	B-19070-19-U-8	B-19100-36-U-8	B-19110-23-U-8	B-19160-06-U-8
B-19060-03-U-8	B-19070-20-U-8	B-19100-39-U-8	B-19110-24-U-8	B-19160-10-U-8
B-19060-04-U-8	B-19070-21-U-8	B-19101-00-U-8	B-19110-25-U-8	B-19160-11-U-8
B-19060-05-U-8	B-19071-00-U-8	B-19101-03-U-8	B-19110-27-U-8	B-19160-12-U-8
B-19060-06-U-8	B-19071-03-U-8	B-19101-09-U-8	B-19110-34-U-8	B-19160-13-U-8
B-19060-07-U-8	B-19074-01-L-8	B-19103-00-U-8	B-19111-00-U-8	B-19160-14-U-8
B-19060-08-U-8	B-19100-00-U-8	B-19103-03-U-8	B-19111-03-U-8	B-19160-15-U-8
B-19060-12-U-8	B-19100-01-U-8	B-19104-00-U-8	B-19111-06-U-8	B-19160-16-U-8
B-19060-15-U-8	B-19100-02-U-8	B-19104-04-U-8	B-19113-00-U-8	B-19160-17-U-8
B-19060-16-U-8	B-19100-03-U-8	B-19104-05-L-8	B-19113-03-U-8	B-19160-18-U-8
B-19060-18-U-8	B-19100-04-U-8	B-19109-03-U-8	B-19113-05-U-8	B-19160-19-U-8
B-19060-19-U-8	B-19100-05-U-8	B-19109-05-U-8	B-19114-00-U-8	B-19160-22-U-8
B-19060-20-U-8	B-19100-06-U-8	B-19109-07-U-8	B-19114-02-L-8	B-19160-23-U-8
B-19060-39-U-8	B-19100-07-U-8	B-19110-00-U-8	B-19119-03-U-8	B-19160-24-U-8
B-19060-40-U-8	B-19100-08-U-8	B-19110-01-U-8	B-19119-04-U-8	B-19160-25-U-8
B-19061-00-U-8	B-19100-09-U-8	B-19110-02-U-8	B-19120-00-U-8	B-19160-26-U-8
B-19061-03-U-8	B-19100-10-U-8	B-19110-03-U-8	B-19120-01-U-8	B-19160-27-U-8
B-19061-06-U-8	B-19100-11-U-8	B-19110-04-U-8	B-19120-02-U-8	B-19160-28-U-8
B-19063-00-U-8	B-19100-12-U-8	B-19110-05-U-8	B-19120-03-U-8	B-19160-29-U-8
B-19064-00-U-8	B-19100-13-U-8	B-19110-06-U-8	B-19120-06-U-8	B-19160-30-U-8
B-19064-01-L-8	B-19100-14-U-8	B-19110-07-U-8	B-19120-07-U-8	B-19160-59-U-8
B-19070-00-U-8	B-19100-15-U-8	B-19110-08-U-8	B-19120-08-U-8	B-19160-60-U-8
B-19070-01-U-8	B-19100-16-U-8	B-19110-09-U-8	B-19120-09-U-8	B-19160-62-U-8
B-19070-02-U-8	B-19100-19-U-8	B-19110-10-U-8	B-19124-00-U-8	B-19160-63-U-8
B-19070-03-U-8	B-19100-20-U-8	B-19110-11-U-8	B-19130-00-U-8	B-19160-64-U-8
B-19070-04-U-8	B-19100-21-U-8	B-19110-12-U-8	B-19160-00-U-8	B-19160-65-U-8
B-19070-05-U-8	B-19100-22-U-8	B-19110-13-U-8	B-19160-01-U-8	B-19160-69-U-8
B-19070-06-U-8	B-19100-23-U-8	B-19110-16-U-8	B-19160-02-U-8	B-19160-72-U-8



B-19160-74-U-8	B-19170-13-U-8	B-19700-04-U-8	B-19710-01-U-8	B-19804-07-L-8
B-19160-76-U-8	B-19170-16-U-8	B-19700-05-U-8	B-19710-02-U-8	B-19810-00-U-8
B-19160-77-U-8	B-19170-18-U-8	B-19700-06-U-8	B-19710-03-U-8	B-19810-01-U-8
B-19160-78-L-8	B-19170-19-U-8	B-19700-07-U-8	B-19710-04-U-8	B-19810-02-U-8
B-19160-79-L-8	B-19170-20-U-8	B-19700-08-U-8	B-19710-05-U-8	B-19810-03-U-8
B-19161-00-U-8	B-19170-21-U-8	B-19700-11-U-8	B-19710-06-U-8	B-19810-04-L-8
B-19161-03-U-8	B-19170-22-U-8	B-19700-12-U-8	B-19710-07-U-8	B-19811-00-L-8
B-19161-06-U-8	B-19170-23-U-8	B-19700-13-U-8	B-19710-08-U-8	B-19814-00-U-8
B-19161-09-U-8	B-19170-24-U-8	B-19700-14-U-8	B-19710-09-U-8	B-19814-04-L-8
B-19161-14-U-8	B-19170-25-U-8	B-19700-16-U-8	B-19710-11-U-8	B-19900-00-0-8
B-19163-00-U-8	B-19170-26-U-8	B-19700-17-U-8	B-19710-13-U-8	B-19900-01-0-8
B-19163-03-U-8	B-19170-27-U-8	B-19700-18-U-8	B-19710-14-U-8	B-19900-02-0-8
B-19164-00-U-8	B-19170-56-U-8	B-19701-00-U-8	B-19711-00-U-8	B-19900-03-0-8
B-19164-13-U-8	B-19170-59-U-8	B-19701-01-U-8	B-19711-08-L-8	B-19900-04-0-8
B-19164-14-L-8	B-19170-65-L-8	B-19704-00-U-8	B-19712-06-U-8	B-19900-05-0-8
B-19169-03-U-8	B-19170-66-L-8	B-19704-13-L-8	B-19712-07-U-8	B-19900-06-0-8
B-19169-05-U-8	B-19171-00-U-8	B-19709-00-U-8	B-19714-00-U-8	B-19900-07-0-8
B-19169-06-U-8	B-19171-03-U-8	B-19709-02-U-8	B-19714-13-L-8	B-19900-08-0-8
B-19170-00-U-8	B-19171-06-U-8	B-19709-04-U-8	B-19719-00-U-8	B-19900-09-0-8
B-19170-01-U-8	B-19173-00-U-8	B-19709-05-U-8	B-19719-01-L-8	B-19900-11-0-8
B-19170-02-U-8	B-19173-03-U-8	B-19709-06-U-8	B-19800-00-U-8	B-19900-12-0-8
B-19170-03-U-8	B-19173-05-U-8	B-19709-07-U-8	B-19800-01-U-8	B-19900-13-0-8
B-19170-04-U-8	B-19174-00-U-8	B-19709-08-U-8	B-19800-02-U-8	B-19900-14-0-8
B-19170-05-U-8	B-19174-16-U-8	B-19709-11-U-8	B-19800-03-U-8	B-19900-15-0-8
B-19170-06-U-8	B-19174-17-L-8	B-19709-12-U-8	B-19800-04-U-8	B-19900-16-0-8
B-19170-07-U-8	B-19179-03-U-8	B-19709-15-U-8	B-19800-05-U-8	B-19900-17-0-8
B-19170-08-U-8	B-19179-04-U-8	B-19709-16-U-8	B-19800-06-U-8	B-19900-18-0-8
B-19170-09-U-8	B-19700-00-U-8	B-19709-17-U-8	B-19800-07-L-8	B-19900-19-0-8
B-19170-10-U-8	B-19700-01-U-8	B-19709-18-U-8	B-19801-00-U-8	B-19900-20-0-8
B-19170-11-U-8	B-19700-02-U-8	B-19709-19-U-8	B-19801-01-U-8	B-19900-23-0-8
B-19170-12-U-8	B-19700-03-U-8	B-19710-00-U-8	B-19804-00-U-8	B-19900-24-0-8



B-19900-25-L-8	B-19900-58-0-8	B-19909-00-0-8	B-19930-25-R-8	B-21010-07-L-8
B-19900-25-R-8	B-19900-59-0-8	B-19909-01-0-8	B-19930-26-L-8	B-21010-07-R-8
B-19900-26-0-8	B-19900-60-0-8	B-19909-02-L-8	B-19930-26-R-8	B-21010-21-L-8
B-19900-27-L-8	B-19900-61-0-8	B-19909-02-R-8	B-19930-27-L-8	B-21010-22-L-8
B-19900-27-R-8	B-19900-62-0-8	B-19930-00-0-8	B-19930-27-R-8	B-21010-23-L-8
B-19900-29-L-8	B-19900-63-0-8	B-19930-01-0-8	B-19931-00-0-8	B-21010-24-L-8
B-19900-29-R-8	B-19900-64-0-8	B-19930-02-0-8	B-19931-02-0-8	B-21010-27-L-8
B-19900-34-L-9	B-19901-00-0-8	B-19930-04-0-8	B-19934-00-0-8	B-21010-28-L-8
B-19900-34-R-9	B-19901-03-0-8	B-19930-05-0-8	B-19934-11-0-8	B-21020-02-L-8
B-19900-35-0-8	B-19901-04-0-8	B-19930-06-0-8	B-21000-00-L-8	B-21020-02-R-8
B-19900-37-L-8	B-19901-05-0-8	B-19930-09-0-8	B-21000-00-R-8	B-21020-15-L-8
B-19900-37-R-8	B-19903-00-0-8	B-19930-10-0-8	B-21000-01-L-8	B-21020-15-R-8
B-19900-38-0-8	B-19903-01-L-8	B-19930-11-0-8	B-21000-01-R-8	B-21020-18-L-8
B-19900-39-0-8	B-19903-01-R-8	B-19930-12-0-8	B-21000-02-L-8	B-21020-18-R-8
B-19900-40-0-8	B-19904-00-0-8	B-19930-13-0-8	B-21000-02-R-8	B-21020-20-L-8
B-19900-44-L-8	B-19904-02-0-8	B-19930-14-0-8	B-21000-03-L-8	B-21020-22-L-8
B-19900-44-R-8	B-19904-03-0-8	B-19930-15-0-8	B-21000-03-R-8	B-21030-22-L-8
B-19900-45-L-8	B-19906-10-L-8	B-19930-16-0-8	B-21000-04-L-8	B-21060-00-L-8
B-19900-45-R-8	B-19906-11-0-8	B-19930-17-0-8	B-21000-04-R-8	B-21060-00-R-8
B-19900-46-L-8	B-19906-12-0-8	B-19930-18-0-8	B-21000-06-L-8	B-21060-01-L-8
B-19900-46-R-8	B-19906-20-0-8	B-19930-19-0-8	B-21000-07-L-8	B-21060-02-L-8
B-19900-47-0-8	B-19906-21-0-8	B-19930-20-0-8	B-21000-21-L-8	B-21060-02-R-8
B-19900-48-0-8	B-19906-24-0-8	B-19930-21-L-8	B-21000-22-L-8	B-21060-03-L-8
B-19900-49-0-8	B-19906-25-0-8	B-19930-21-R-8	B-21000-23-L-8	B-21060-03-R-8
B-19900-50-0-8	B-19906-26-0-8	B-19930-22-L-8	B-21000-24-L-8	B-21060-04-L-8
B-19900-51-0-8	B-19906-27-0-8	B-19930-22-R-8	B-21000-32-L-8	B-21060-04-R-8
B-19900-52-0-8	B-19906-28-L-8	B-19930-23-L-8	B-21010-01-L-8	B-21060-22-L-8
B-19900-53-R-8	B-19906-28-R-8	B-19930-23-R-8	B-21010-02-L-8	B-21060-22-R-8
B-19900-55-0-8	B-19906-29-L-8	B-19930-24-L-8	B-21010-02-R-8	B-21060-23-R-8
B-19900-56-L-8	B-19906-29-R-8	B-19930-24-R-8	B-21010-03-L-8	B-21060-40-L-8
B-19900-56-R-8	B-19906-31-0-8	B-19930-25-L-8	B-21010-03-R-8	B-21060-42-L-8



B-21060-43-L-8	B-21100-10-R-8	B-21100-87-R-8	B-21110-23-L-8	B-21120-20-L-8
B-21060-44-L-8	B-21100-11-L-8	B-21100-88-R-8	B-21110-23-R-8	B-21120-21-L-8
B-21060-54-L-8	B-21100-12-L-8	B-21100-S0-L-8	B-21110-24-L-8	B-21120-22-L-8
B-21060-62-L-8	B-21100-12-R-8	B-21100-S0-R-8	B-21110-25-L-8	B-21120-22-R-8
B-21070-02-L-8	B-21100-13-L-8	B-21103-02-L-8	B-21110-27-L-8	B-21120-23-L-8
B-21070-02-R-8	B-21100-13-R-8	B-21103-02-R-8	B-21110-27-R-8	B-21120-24-L-8
B-21070-03-L-8	B-21100-17-L-8	B-21103-08-L-8	B-21110-28-L-8	B-21120-27-L-8
B-21070-04-L-8	B-21100-17-R-8	B-21109-00-L-8	B-21110-28-R-8	B-21120-28-L-8
B-21070-04-R-8	B-21100-20-L-8	B-21110-00-L-8	B-21110-29-L-8	B-21120-32-L-8
B-21070-13-L-8	B-21100-21-L-8	B-21110-00-R-8	B-21110-32-L-8	B-21120-S0-L-8
B-21070-21-L-8	B-21100-22-L-8	B-21110-01-L-8	B-21110-33-L-8	B-21120-S0-R-8
B-21070-22-L-8	B-21100-22-R-8	B-21110-01-R-8	B-21113-02-L-8	B-21130-00-L-8
B-21070-23-L-8	B-21100-23-L-8	B-21110-02-L-8	B-21113-02-R-8	B-21130-02-L-8
B-21070-24-R-8	B-21100-23-R-8	B-21110-02-R-8	B-21113-08-L-8	B-21130-04-R-8
B-21070-42-L-8	B-21100-24-L-8	B-21110-03-L-8	B-21120-00-L-8	B-21130-07-L-8
B-21070-43-L-8	B-21100-25-L-8	B-21110-03-R-8	B-21120-00-R-8	B-21130-12-R-8
B-21070-44-L-8	B-21100-27-L-8	B-21110-04-L-8	B-21120-01-L-8	B-21130-21-L-8
B-21070-62-L-8	B-21100-27-R-8	B-21110-07-L-8	B-21120-01-R-8	B-21130-22-L-8
B-21100-00-L-8	B-21100-28-L-8	B-21110-07-R-8	B-21120-02-L-8	B-21130-23-L-8
B-21100-00-R-8	B-21100-32-L-8	B-21110-08-R-8	B-21120-02-R-8	B-21130-24-L-8
B-21100-01-L-8	B-21100-32-R-8	B-21110-09-R-8	B-21120-03-R-8	B-21160-00-L-8
B-21100-01-R-8	B-21100-33-L-8	B-21110-12-L-8	B-21120-05-R-8	B-21160-00-R-8
B-21100-02-L-8	B-21100-34-L-8	B-21110-12-R-8	B-21120-06-L-8	B-21160-01-L-8
B-21100-02-R-8	B-21100-62-L-8	B-21110-13-L-8	B-21120-07-L-8	B-21160-01-R-8
B-21100-03-L-8	B-21100-62-R-8	B-21110-13-R-8	B-21120-07-R-8	B-21160-02-L-8
B-21100-03-R-8	B-21100-63-R-8	B-21110-14-L-8	B-21120-09-R-8	B-21160-02-R-8
B-21100-04-L-8	B-21100-72-L-8	B-21110-17-L-8	B-21120-11-L-8	B-21160-03-L-8
B-21100-04-R-8	B-21100-82-L-8	B-21110-17-R-8	B-21120-11-R-8	B-21160-03-R-8
B-21100-07-L-8	B-21100-82-R-8	B-21110-20-L-8	B-21120-12-L-8	B-21160-04-L-8
B-21100-07-R-8	B-21100-83-R-8	B-21110-21-L-8	B-21120-12-R-8	B-21160-04-R-8
B-21100-09-R-8	B-21100-87-L-8	B-21110-22-L-8	B-21120-15-L-8	B-21160-10-L-8



B-21160-10-R-8	B-21160-72-L-8	B-21170-43-R-8	B-21560-09-L-8	B-21600-02-L-8
B-21160-20-L-8	B-21160-81-L-8	B-21170-44-L-8	B-21560-09-R-8	B-21600-02-R-8
B-21160-20-R-8	B-21160-81-R-8	B-21170-52-L-8	B-21560-10-L-8	B-21600-03-L-8
B-21160-21-L-8	B-21160-C1-L-8	B-21170-52-R-8	B-21560-11-L-8	B-21600-03-R-8
B-21160-21-R-8	B-21160-S0-L-8	B-21170-53-L-8	B-21560-12-L-8	B-21600-04-L-8
B-21160-22-L-8	B-21160-S0-R-8	B-21170-53-R-8	B-21560-13-L-8	B-21600-04-R-8
B-21160-22-R-8	B-21163-02-L-8	B-21170-54-L-8	B-21560-14-L-8	B-21600-05-L-8
B-21160-23-L-8	B-21163-02-R-8	B-21170-62-L-8	B-21560-S0-L-8	B-21600-05-R-8
B-21160-23-R-8	B-21163-08-L-8	B-21170-64-L-8	B-21560-S0-R-8	B-21600-06-L-8
B-21160-24-L-8	B-21169-00-L-8	B-21170-72-L-8	B-21570-00-L-8	B-21600-06-R-8
B-21160-24-R-8	B-21170-00-L-8	B-21170-73-L-8	B-21570-00-R-8	B-21600-07-L-8
B-21160-32-L-8	B-21170-00-R-8	B-21170-S0-L-8	B-21570-01-L-8	B-21600-07-R-8
B-21160-40-L-8	B-21170-01-L-8	B-21170-S0-R-8	B-21570-02-L-8	B-21600-08-L-8
B-21160-41-L-8	B-21170-01-R-8	B-21173-02-L-8	B-21570-02-R-8	B-21600-08-R-8
B-21160-42-L-8	B-21170-02-L-8	B-21173-02-R-8	B-21570-03-L-8	B-21600-09-L-8
B-21160-42-R-8	B-21170-02-R-8	B-21173-08-L-8	B-21570-04-L-8	B-21600-09-R-8
B-21160-43-L-8	B-21170-03-L-8	B-21560-00-L-8	B-21570-04-R-8	B-21600-10-L-8
B-21160-43-R-8	B-21170-03-R-8	B-21560-00-R-8	B-21570-05-L-8	B-21600-10-R-8
B-21160-44-L-8	B-21170-04-L-8	B-21560-01-L-8	B-21570-05-R-8	B-21600-11-L-8
B-21160-51-L-8	B-21170-04-R-8	B-21560-02-L-8	B-21570-06-L-8	B-21600-11-R-8
B-21160-52-L-8	B-21170-12-L-8	B-21560-02-R-8	B-21570-07-L-8	B-21600-12-L-8
B-21160-52-R-8	B-21170-12-R-8	B-21560-03-L-8	B-21570-08-L-8	B-21600-12-R-8
B-21160-53-L-8	B-21170-22-L-8	B-21560-04-L-8	B-21570-08-R-8	B-21600-13-L-8
B-21160-53-R-8	B-21170-22-R-8	B-21560-04-R-8	B-21570-09-L-8	B-21600-13-R-8
B-21160-54-L-8	B-21170-23-L-8	B-21560-05-L-8	B-21570-10-L-8	B-21600-14-L-8
B-21160-60-L-8	B-21170-23-R-8	B-21560-05-R-8	B-21570-10-R-8	B-21600-14-R-8
B-21160-61-L-8	B-21170-40-L-8	B-21560-06-L-8	B-21570-11-L-8	B-21600-15-L-8
B-21160-62-L-8	B-21170-41-L-8	B-21560-06-R-8	B-21600-00-L-8	B-21600-15-R-8
B-21160-62-R-8	B-21170-42-L-8	B-21560-07-L-8	B-21600-00-R-8	B-21600-16-L-8
B-21160-63-L-8	B-21170-42-R-8	B-21560-08-L-8	B-21600-01-L-8	B-21600-16-R-8
B-21160-64-L-8	B-21170-43-L-8	B-21560-08-R-8	B-21600-01-R-8	B-21600-17-L-8



B-21600-17-R-8	B-21600-33-L-8	B-21660-00-R-8	B-21660-16-L-8	B-21703-03-L-8
B-21600-18-L-8	B-21600-33-R-8	B-21660-01-L-8	B-21660-16-R-8	B-21703-03-R-8
B-21600-18-R-8	B-21600-34-L-8	B-21660-01-R-8	B-21700-00-L-8	B-21703-04-L-8
B-21600-19-L-8	B-21600-34-R-8	B-21660-02-L-8	B-21700-00-R-8	B-21703-04-R-8
B-21600-19-R-8	B-21600-35-L-8	B-21660-02-R-8	B-21700-01-L-8	B-21703-05-R-8
B-21600-20-L-8	B-21600-35-R-8	B-21660-03-L-8	B-21700-02-L-8	B-21703-06-L-8
B-21600-20-R-8	B-21600-36-L-8	B-21660-03-R-8	B-21700-02-R-8	B-21703-06-R-8
B-21600-21-L-8	B-21600-36-R-8	B-21660-04-L-8	B-21700-03-L-8	B-21703-07-L-8
B-21600-21-R-8	B-21600-37-L-8	B-21660-04-R-8	B-21700-04-L-8	B-21703-07-R-8
B-21600-22-L-8	B-21600-37-R-8	B-21660-05-L-8	B-21700-04-R-8	B-21703-08-L-8
B-21600-22-R-8	B-21600-38-L-8	B-21660-05-R-8	B-21700-05-L-8	B-21703-08-R-8
B-21600-23-L-8	B-21600-38-R-8	B-21660-06-L-8	B-21700-05-R-8	B-21703-09-L-8
B-21600-23-R-8	B-21600-39-L-8	B-21660-06-R-8	B-21700-06-L-8	B-21703-09-R-8
B-21600-24-L-8	B-21600-39-R-8	B-21660-07-L-8	B-21700-07-L-8	B-21703-10-L-8
B-21600-24-R-8	B-21610-00-L-8	B-21660-07-R-8	B-21700-08-L-8	B-21703-10-R-8
B-21600-25-L-8	B-21610-00-R-8	B-21660-08-L-8	B-21700-08-R-8	B-21703-11-L-8
B-21600-25-R-8	B-21610-01-L-8	B-21660-08-R-8	B-21700-09-L-8	B-21703-11-R-8
B-21600-26-L-8	B-21610-01-R-8	B-21660-09-L-8	B-21700-09-R-8	B-21709-01-L-8
B-21600-26-R-8	B-21610-02-L-8	B-21660-09-R-8	B-21700-10-L-8	B-21709-02-L-8
B-21600-27-L-8	B-21610-02-R-8	B-21660-10-L-8	B-21700-11-L-8	B-21709-02-R-8
B-21600-27-R-8	B-21610-03-L-8	B-21660-10-R-8	B-21700-12-L-8	B-21709-03-L-8
B-21600-28-L-8	B-21610-03-R-8	B-21660-11-L-8	B-21700-13-L-8	B-21709-A0-L-8
B-21600-28-R-8	B-21610-04-L-8	B-21660-11-R-8	B-21700-14-L-8	B-21709-A0-R-8
B-21600-29-L-8	B-21610-04-R-8	B-21660-12-L-8	B-21700-S0-L-8	B-21709-A1-L-8
B-21600-29-R-8	B-21610-05-L-8	B-21660-12-R-8	B-21700-S0-R-8	B-21709-A1-R-8
B-21600-30-L-8	B-21610-05-R-8	B-21660-13-L-8	B-21703-00-L-8	B-21709-A2-L-8
B-21600-30-R-8	B-21610-06-L-8	B-21660-13-R-8	B-21703-00-R-8	B-21709-A2-R-8
B-21600-31-L-8	B-21610-06-R-8	B-21660-14-L-8	B-21703-01-L-8	B-21709-A3-L-8
B-21600-31-R-8	B-21610-07-L-8	B-21660-14-R-8	B-21703-01-R-8	B-21709-A3-R-8
B-21600-32-L-8	B-21610-07-R-8	B-21660-15-L-8	B-21703-02-L-8	B-21709-A4-L-8
B-21600-32-R-8	B-21660-00-L-8	B-21660-15-R-8	B-21703-02-R-8	B-21709-A4-R-8



B-21709-A5-L-8	B-21709-H2-R-8	B-21800-06-R-8	B-23200-04-L-8	B-23200-44-R-8
B-21709-A6-L-8	B-21709-H3-L-8	B-21800-07-L-8	B-23200-04-R-8	B-23200-46-L-8
B-21709-C0-L-8	B-21709-H4-L-8	B-21800-09-L-8	B-23200-05-L-8	B-23200-46-R-8
B-21709-C0-R-8	B-21710-00-L-8	B-21800-10-L-8	B-23200-05-R-8	B-23200-47-L-8
B-21709-C1-L-8	B-21710-00-R-8	B-21800-11-L-8	B-23200-06-L-8	B-23200-47-R-8
B-21709-C2-L-8	B-21710-01-L-8	B-21800-11-R-8	B-23200-06-R-8	B-23200-48-L-8
B-21709-C2-R-8	B-21710-02-L-8	B-21800-12-L-8	B-23200-07-L-8	B-23200-48-R-8
B-21709-C3-L-8	B-21710-02-R-8	B-21800-12-R-8	B-23200-07-R-8	B-23200-49-L-8
B-21709-C4-L-8	B-21710-03-L-8	B-21810-00-L-8	B-23200-08-L-8	B-23200-49-R-8
B-21709-C4-R-8	B-21710-04-L-8	B-21810-00-R-8	B-23200-08-R-8	B-23200-54-L-8
B-21709-C5-L-8	B-21710-04-R-8	B-21810-01-L-8	B-23200-10-L-8	B-23200-56-L-8
B-21709-C6-L-8	B-21710-05-L-8	B-21810-02-L-8	B-23200-12-L-8	B-23200-58-L-8
B-21709-C7-L-8	B-21710-05-R-8	B-21810-02-R-8	B-23200-12-R-8	B-23200-60-L-8
B-21709-E0-L-8	B-21710-06-L-8	B-21810-03-L-8	B-23200-14-L-8	B-23200-62-L-8
B-21709-E0-R-8	B-21710-07-L-8	B-21810-04-L-8	B-23200-14-R-8	B-23200-64-L-8
B-21709-E1-L-8	B-21710-08-L-8	B-21810-04-R-8	B-23200-18-L-8	B-23200-64-L-A
B-21709-E2-L-8	B-21710-08-R-8	B-21810-05-L-8	B-23200-18-R-8	B-23200-64-R-8
B-21709-E2-R-8	B-21710-09-L-8	B-21810-06-L-8	B-23200-20-L-8	B-23200-65-R-8
B-21709-E3-L-8	B-21710-10-L-8	B-21930-00-0-8	B-23200-20-R-8	B-23200-66-L-8
B-21709-E4-L-8	B-21710-10-R-8	B-21930-00-L-8	B-23200-22-L-8	B-23200-68-L-8
B-21709-E4-R-8	B-21710-11-L-8	B-21930-00-R-8	B-23200-22-R-8	B-23200-86-L-8
B-21709-E5-L-8	B-21800-00-L-8	B-21930-01-0-8	B-23200-24-L-8	B-23200-86-R-8
B-21709-E6-L-8	B-21800-00-R-8	B-21930-01-L-8	B-23200-24-R-8	B-23200-87-L-8
B-21709-E6-R-8	B-21800-01-L-8	B-21930-01-R-8	B-23200-26-L-8	B-23200-87-R-8
B-21709-E7-L-8	B-21800-02-L-8	B-21930-02-0-8	B-23200-26-R-8	B-23200-88-L-8
B-21709-F1-L-8	B-21800-02-R-8	B-21930-02-L-8	B-23200-28-L-8	B-23200-88-R-8
B-21709-G1-L-8	B-21800-03-L-8	B-21930-02-R-8	B-23200-28-R-8	B-23200-89-L-8
B-21709-H0-L-8	B-21800-04-L-8	B-23200-00-L-8	B-23200-34-R-8	B-23200-89-R-8
B-21709-H0-R-8	B-21800-04-R-8	B-23200-00-R-8	B-23200-40-L-8	B-23200-90-L-8
B-21709-H1-L-8	B-21800-05-L-8	B-23200-02-L-8	B-23200-42-L-8	B-23200-FA-L-8
B-21709-H2-L-8	B-21800-06-L-8	B-23200-02-R-8	B-23200-44-L-8	B-23200-FA-R-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-23200-FB-L-8	B-23210-14-L-8	B-23210-56-R-8	B-23220-24-R-8	B-23230-55-L-8
B-23200-FB-R-8	B-23210-14-R-8	B-23210-58-L-8	B-23220-26-L-8	B-23230-64-L-8
B-23200-FC-L-8	B-23210-16-L-8	B-23210-58-R-8	B-23220-26-R-8	B-23240-00-L-8
B-23200-FC-R-8	B-23210-16-R-8	B-23210-62-L-8	B-23220-28-L-8	B-23240-00-R-8
B-23200-FD-L-8	B-23210-18-L-8	B-23210-64-L-8	B-23220-40-L-8	B-23240-02-L-8
B-23200-FD-R-8	B-23210-18-R-8	B-23210-64-L-A	B-23220-42-L-8	B-23240-02-R-8
B-23200-FL-R-8	B-23210-20-L-8	B-23210-64-R-8	B-23220-44-L-8	B-23240-04-L-8
B-23200-FN-L-8	B-23210-20-R-8	B-23210-66-L-8	B-23220-44-R-8	B-23240-04-R-8
B-23200-FN-R-8	B-23210-22-L-8	B-23210-68-L-8	B-23220-46-L-8	B-23240-06-L-8
B-23200-FP-L-8	B-23210-22-R-8	B-23210-74-L-8	B-23220-48-L-8	B-23240-06-R-8
B-23200-FP-R-8	B-23210-24-L-8	B-23210-FC-L-8	B-23220-62-L-8	B-23240-08-L-8
B-23200-FQ-L-8	B-23210-24-R-8	B-23210-FC-R-8	B-23220-64-L-8	B-23240-08-R-8
B-23200-FQ-R-8	B-23210-26-L-8	B-23210-FD-L-8	B-23220-FC-L-8	B-23240-14-L-8
B-23200-FR-L-8	B-23210-26-R-8	B-23210-FD-R-8	B-23220-FC-R-8	B-23240-14-R-8
B-23200-FR-R-8	B-23210-28-L-8	B-23211-FA-L-8	B-23220-FD-L-8	B-23240-20-L-8
B-23201-FA-L-8	B-23210-28-R-8	B-23213-81-L-8	B-23220-FD-R-8	B-23240-20-R-8
B-23201-FA-R-8	B-23210-34-L-8	B-23213-81-R-8	B-23230-00-L-8	B-23240-22-L-8
B-23203-80-L-8	B-23210-34-R-8	B-23213-82-L-8	B-23230-00-R-8	B-23240-22-R-8
B-23203-80-R-8	B-23210-40-L-8	B-23220-00-L-8	B-23230-02-L-8	B-23240-24-L-8
B-23203-81-L-8	B-23210-42-L-8	B-23220-00-R-8	B-23230-04-L-8	B-23240-24-R-8
B-23210-00-L-8	B-23210-44-L-8	B-23220-02-L-8	B-23230-04-R-8	B-23240-26-L-8
B-23210-00-R-8	B-23210-44-R-8	B-23220-02-R-8	B-23230-06-R-8	B-23240-26-R-8
B-23210-02-L-8	B-23210-45-R-8	B-23220-04-L-8	B-23230-24-R-8	B-23240-28-L-8
B-23210-02-R-8	B-23210-46-L-8	B-23220-04-R-8	B-23230-40-L-8	B-23240-34-R-8
B-23210-04-L-8	B-23210-46-R-8	B-23220-06-L-8	B-23230-42-L-8	B-23240-40-L-8
B-23210-04-R-8	B-23210-47-L-8	B-23220-06-R-8	B-23230-44-L-8	B-23240-42-L-8
B-23210-06-L-8	B-23210-47-R-8	B-23220-08-L-8	B-23230-44-R-8	B-23240-44-L-8
B-23210-06-R-8	B-23210-48-L-8	B-23220-08-R-8	B-23230-46-L-8	B-23240-44-R-8
B-23210-08-L-8	B-23210-52-L-8	B-23220-12-R-8	B-23230-46-R-8	B-23240-45-L-8
B-23210-08-R-8	B-23210-54-L-8	B-23220-16-L-8	B-23230-50-L-8	B-23240-45-R-8
B-23210-10-R-8	B-23210-56-L-8	B-23220-24-L-8	B-23230-54-L-8	B-23240-46-L-8



B-23240-47-L-8	B-23250-14-R-8	B-23260-04-R-8	B-23260-31-L-8	B-23260-FF-R-8
B-23240-47-R-8	B-23250-24-L-8	B-23260-05-L-8	B-23260-32-L-8	B-23263-53-L-8
B-23240-48-L-8	B-23250-24-R-8	B-23260-05-R-8	B-23260-32-R-8	B-23263-53-R-8
B-23240-50-L-8	B-23250-28-L-8	B-23260-06-L-8	B-23260-33-L-8	B-23263-54-L-8
B-23240-54-L-8	B-23250-28-R-8	B-23260-06-R-8	B-23260-33-R-8	B-23270-00-L-8
B-23240-60-L-8	B-23250-40-L-8	B-23260-07-L-8	B-23260-34-L-8	B-23270-00-R-8
B-23240-62-L-8	B-23250-42-L-8	B-23260-07-R-8	B-23260-35-L-8	B-23270-01-L-8
B-23240-64-L-8	B-23250-44-L-8	B-23260-08-L-8	B-23260-36-L-8	B-23270-01-R-8
B-23240-64-R-8	B-23250-46-L-8	B-23260-08-R-8	B-23260-37-L-8	B-23270-02-L-8
B-23240-65-L-8	B-23250-46-R-8	B-23260-09-L-8	B-23260-38-L-8	B-23270-02-R-8
B-23240-65-R-8	B-23250-47-L-8	B-23260-09-R-8	B-23260-38-R-8	B-23270-03-L-8
B-23240-66-L-8	B-23250-47-R-8	B-23260-10-L-8	B-23260-39-L-8	B-23270-03-R-8
B-23240-74-L-8	B-23250-48-L-8	B-23260-10-R-8	B-23260-40-L-8	B-23270-04-L-8
B-23240-FA-L-8	B-23250-54-L-8	B-23260-11-L-8	B-23260-42-L-8	B-23270-04-R-8
B-23240-FA-R-8	B-23250-56-L-8	B-23260-11-R-8	B-23260-53-L-8	B-23270-05-R-8
B-23240-FB-R-8	B-23250-64-L-8	B-23260-12-L-8	B-23260-55-L-8	B-23270-07-L-8
B-23240-FC-L-8	B-23250-66-L-8	B-23260-12-R-8	B-23260-55-R-8	B-23270-07-R-8
B-23240-FC-R-8	B-23250-74-L-8	B-23260-13-L-8	B-23260-56-L-8	B-23270-08-L-8
B-23240-FD-L-8	B-23250-FC-L-8	B-23260-13-R-8	B-23260-56-R-8	B-23270-08-R-8
B-23240-FD-R-8	B-23250-FC-R-8	B-23260-14-L-8	B-23260-57-L-8	B-23270-11-L-8
B-23250-00-L-8	B-23250-FD-L-8	B-23260-14-R-8	B-23260-57-R-8	B-23270-12-L-8
B-23250-00-R-8	B-23250-FD-R-8	B-23260-17-L-8	B-23260-58-L-8	B-23270-12-R-8
B-23250-02-L-8	B-23260-00-L-8	B-23260-17-R-8	B-23260-58-R-8	B-23270-13-L-8
B-23250-02-R-8	B-23260-00-R-8	B-23260-25-L-8	B-23260-60-L-8	B-23270-13-R-8
B-23250-04-L-8	B-23260-01-L-8	B-23260-26-L-8	B-23260-FA-L-8	B-23270-14-R-8
B-23250-04-R-8	B-23260-01-R-8	B-23260-27-L-5	B-23260-FA-R-8	B-23270-17-L-8
B-23250-06-L-8	B-23260-02-L-8	B-23260-27-L-8	B-23260-FB-L-8	B-23270-25-L-8
B-23250-06-R-8	B-23260-02-R-8	B-23260-28-L-8	B-23260-FB-R-8	B-23270-26-L-8
B-23250-08-L-8	B-23260-03-L-8	B-23260-28-R-8	B-23260-FE-L-8	B-23270-27-L-5
B-23250-08-R-8	B-23260-03-R-8	B-23260-29-L-8	B-23260-FE-R-8	B-23270-27-L-8
B-23250-14-L-8	B-23260-04-L-8	B-23260-30-L-8	B-23260-FF-L-8	B-23270-28-L-8

Leistungserklärung | Declaration of Performance
Déclaration des performances | Declaración de prestaciones
Dichiarazione di prestazione



B-23270-28-R-8	B-23300-08-L-8	B-23310-20-R-8	B-23340-04-L-8	B-23360-01-R-8
B-23270-29-L-8	B-23300-08-R-8	B-23310-24-L-8	B-23340-04-R-8	B-23360-02-L-8
B-23270-29-R-8	B-23300-14-R-8	B-23310-24-R-8	B-23340-06-L-8	B-23360-02-R-8
B-23270-30-L-8	B-23300-20-L-8	B-23310-26-L-8	B-23340-06-R-8	B-23360-03-L-8
B-23270-32-L-8	B-23300-20-R-8	B-23310-26-R-8	B-23340-08-L-8	B-23360-03-R-8
B-23270-32-R-8	B-23300-22-L-8	B-23310-40-L-8	B-23340-08-R-8	B-23360-04-L-8
B-23270-33-L-8	B-23300-22-R-8	B-23310-44-L-8	B-23340-22-L-8	B-23360-04-R-8
B-23270-33-R-8	B-23300-24-L-8	B-23310-46-L-8	B-23340-22-R-8	B-23360-11-L-8
B-23270-34-L-8	B-23300-24-R-8	B-23310-48-L-8	B-23340-24-L-8	B-23360-11-R-8
B-23270-37-L-8	B-23300-26-L-8	B-23310-54-L-8	B-23340-24-R-8	B-23360-12-L-8
B-23270-38-L-8	B-23300-26-R-8	B-23310-56-L-8	B-23340-40-L-8	B-23360-12-R-8
B-23270-38-R-8	B-23300-40-L-8	B-23310-58-L-8	B-23340-42-L-8	B-23360-13-L-8
B-23270-39-L-8	B-23300-42-L-8	B-23310-64-L-8	B-23340-44-L-8	B-23360-13-R-8
B-23270-40-L-8	B-23300-44-L-8	B-23310-66-L-8	B-23340-46-L-8	B-23360-14-L-8
B-23270-42-L-8	B-23300-46-L-8	B-23310-68-L-8	B-23340-48-L-8	B-23360-14-R-8
B-23270-43-L-8	B-23300-48-L-8	B-23320-00-R-8	B-23340-64-L-8	B-23360-25-L-8
B-23270-FB-L-8	B-23300-58-L-8	B-23320-04-L-8	B-23350-00-R-8	B-23360-27-L-8
B-23270-FB-R-8	B-23300-60-L-8	B-23320-04-R-8	B-23350-04-L-8	B-23360-28-L-8
B-23271-FA-L-8	B-23300-64-L-8	B-23320-06-L-8	B-23350-04-R-8	B-23360-29-L-8
B-23271-FA-R-8	B-23300-66-L-8	B-23320-24-L-8	B-23350-06-L-8	B-23360-37-L-8
B-23273-52-L-8	B-23300-68-L-8	B-23320-24-R-8	B-23350-06-R-8	B-23360-38-L-8
B-23273-52-R-8	B-23310-00-L-8	B-23320-44-L-8	B-23350-08-L-8	B-23360-39-L-8
B-23273-53-L-8	B-23310-00-R-8	B-23320-46-L-8	B-23350-08-R-8	B-23370-00-L-8
B-23300-00-L-8	B-23310-04-L-8	B-23330-04-L-8	B-23350-12-R-8	B-23370-02-L-8
B-23300-00-R-8	B-23310-04-R-8	B-23330-06-L-8	B-23350-20-R-8	B-23370-02-R-8
B-23300-02-L-8	B-23310-06-L-8	B-23330-44-L-8	B-23350-44-L-8	B-23370-03-L-8
B-23300-02-R-8	B-23310-06-R-8	B-23330-46-L-8	B-23350-46-L-8	B-23370-03-R-8
B-23300-04-L-8	B-23310-08-L-8	B-23330-48-L-8	B-23350-48-L-8	B-23370-04-L-8
B-23300-04-R-8	B-23310-08-R-8	B-23340-00-L-8	B-23350-54-L-8	B-23370-04-R-8
B-23300-06-L-8	B-23310-12-R-8	B-23340-00-R-8	B-23360-00-L-8	B-23370-07-L-8
B-23300-06-R-8	B-23310-14-R-8	B-23340-02-R-8	B-23360-01-L-8	B-23370-07-R-8



B-23370-12-L-8	B-23460-04-R-8
B-23370-12-R-8	B-23460-06-L-8
B-23370-35-L-8	B-23460-24-L-8
B-23370-36-L-8	B-23460-24-R-8
B-23370-37-L-8	B-23460-31-L-8
B-23370-38-L-8	B-23460-31-R-8
B-23370-39-L-8	B-23460-32-L-8
B-23370-42-L-8	B-23470-00-R-8
B-23370-43-L-8	B-23930-00-0-8
B-23370-44-L-8	B-23930-00-L-8
B-23370-48-L-8	B-23930-00-R-8
B-23400-00-L-8	B-23930-01-0-8
B-23400-00-R-8	B-23930-01-L-8
B-23400-02-L-8	B-23930-01-R-8
B-23400-04-L-8	B-23930-02-0-8
B-23400-04-R-8	B-23930-02-L-8
B-23400-06-L-8	B-23930-02-R-8
B-23400-12-L-8	
B-23400-12-R-8	
B-23400-20-L-8	
B-23400-21-L-8	
B-23400-21-R-8	
B-23410-00-L-8	
B-23410-00-R-8	
B-23440-00-L-8	
B-23440-00-R-8	
B-23440-02-L-8	
B-23460-00-L-8	
B-23460-00-R-8	
B-23460-02-L-8	
B-23460-04-L-8	